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Slovo starosty Obsah

Vážení sousedé, milí přátelé,
tentokrát bych se chtěl především omluvit za nepohodlí, 

které způsobuje aktuální výstavba podzemního elektrické-
ho vedení v centru Čakovic. O jakou stavbu se nyní jedná?

Jak jsme již mnohokrát informovali, v areálu školské-
ho kampusu probíhá dostavba budov pro základní školu 
a také se připravuje přístavba místního gymnázia. Pro ten-
to účel nestačí kapacita silového vedení elektřiny, a bylo 
tedy nutné přistoupit na nutnou výměnu kabelů v  pod-
zemní trase mezi trafostanicemi u sportovní haly a škol-

ním areálem, ale také mezi trafostanicí v ulici Dr. Marodyho a kampusem. Jsem si vě-
domi faktu, že omezení jsou rozsáhlá, a velmi proto děkujeme za trpělivost nejen vás 
občanů, ale i obchodníků a firem.

Bohužel tato omezení nejsou jediná, která nás letos čekají. Další nutné posílení elek-
trické energie bude sloužit pro výstavbu na místě bývalé autoškoly. Na Schoellerově 
ulici bude letos také v souvislosti s výstavbou jak u zámku, tak u sídliště probíhat vý-
stavba přípojek pro oba tyto areály. Logická otázka, která se nabízí, zní: „Jak je to mož-
né, vždyť je komunikace nově opravena?“ To byla samozřejmě i jedna z našich hlavních 
připomínek, vždyť jde o docela nový povrch vozovky. Naštěstí TSK hl. m. Prahy, kte-
rá tuto vozovku spravuje, požaduje v dotčených místech v podstatě nové vybudování 
vrchní vrstvy komunikace. Tedy na vozovce samotné by tyto budoucí řezy do komuni-
kace neměly být nijak viditelné. Samozřejmě s tím ale budou po nějakou dobu spojena 
částečná omezení v dopravě. Snažíme se domluvit s TSK, aby tyto stavby dovolila spíše 
v letním čase, byť u zámku se zásah do Schoellerovy ulice uskuteční částečně již v červ-
nu. Zde by ale měl být zachován provoz v obou směrech s vyhýbáním v místě výkopu.

Co je na těchto akcích pozitivní? Všechny nějakým způsobem mění, přesněji navy-
šují, infrastrukturní kapacity naší městské části, která, v posledních letech sice poma-
lu, ale stále, roste. Školství je asi nejlépe uchopitelné, nicméně rovněž např. výstavba 
u zámku nabídne další kapacity pro služby a obchodní činnost. Zejména tzv. Café An-
tonie je projektem, který doplní možnosti trávení volného času v zámeckém parku.

Ještě jednou děkuji za trpělivost se všemi stavbami tohoto typu v naší městské části.
Přeji vám krásný májový čas.

S úctou váš starosta
Jiří Vintiška
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Pořádá 
Městská část 

Praha – Čakovice

VSTUPENKY JE MOŽNÉ ZAKOUPIT:  
v podatelně úřadu Městské části Praha-Čakovice, 
Cukrovarská 38/39 nebo v místě koncertu 
těsně před jeho začátkem (nebude-li vyprodáno).  
CENA: 200 Kč / 150 Kč senioři, studenti, děti

27. 5. 2026
HUDBA, KTERÁ MÁ DUŠI

od 19 hod. v Schoellerově sále ČAKOVICKÉHO ZÁMEČKU

DAVID 
POLÁČEK

ZUZANA NĚMCOVÁ 
ŠMEJKALOVÁ

DANIEL 
MYSLIVEC

JAN 
LONEK

JAKUB 
NĚMEC

Zveme Vás srdečně na koncert

Blues & Beyond vybírá to nejlepší z blue-
sové historie a přetváří je do vlastních 
aranží. Těšit se můžete na silné emoce, 
autentický zvuk a výjimečné pěvecké vý-
kony Honzy Lonka a Zuzany Němcové 
Šmejkalové.
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Aktuálně z radnice /// Aktuálně z radnice ///

Zprávy z Rady MČ Praha-Čakovice

Dárkové karty pro jubilanty
Rada schválila nákup dárkových karet 
ve výši 500 Kč do hypermarketu Globus 
v  Čakovicích pro jubilanty, kteří v  roce 
2026 dosáhnou věku 75 let, 80 let a ka-
ždý následující rok životního jubilea 
v roce 2026. V tomto roce se jedná o 650 
místních seniorů.

Poukázky do prodejen Lidl
Členové Rady odsouhlasili vydávání po-
ukázek do prodejen Lidl pro naše senio-
ry v hodnotě 250 Kč na osobu. Pro tento 
rok má na výdej v  MČ Praha-Čakovice 
nárok celkem 1688 seniorů.

Revize podloží chodníků se 
zámkovou dlažbou po pokládce 

optických sítí společností CETIN, a. s.
V  souvislosti s  kontrolou stavu vrácení 
povrchů chodníků se zámkovou dlažbou 
do původního stavu, kde byla v průběhu 
roku 2024 a  2025 prováděna pokládka 
optických sítí společností CETIN, a. s., 
Rada rozhodla, že je nutné provést ve 
vybraných místech sondy a prozkoumat 
tak stav zhotovení podkladu v  místech 
pokládky, aby se předešlo propadání 
chodníků. Kontrolu provede Ing.  Vladi-
mír Mašín.

Středisko recyklace stavebních 
a demoličních odpadů Letňany
V bývalém areálu Avie se plánuje rozší-
ření střediska stavebních a demoličních 
odpadů. Radnice vznesla v zákonné lhů-

tě požadavky. Požaduje, aby byly v rámci 
stavebního záměru dodrženy veškeré 
platné hygienické limity hluku stanove-
né příslušnými právními předpisy a také, 
aby veškerá dopravní obslužnost souvi-
sející se stavebním záměrem byla vede-
na mimo již velice vytíženou komunikaci 
Kostelecká. Zároveň doporučuje kom-
plexní posouzení vlivů záměru na životní 
prostředí, tzv. Velká EIA. Elektronickou 
verzi lze nalézt v informačnímu systému 
EIA na stránkách www.mzp.cz/eia pod 
kódem PHA1272.

Revitalizace
Plůtek před budovou základní školy 
v  Otavské ulici bude odstraněn. Vznik-
ne zde nový záhon s trvalkami. Dle roz-
hodnutí členů Rady zahradnické práce 
provede společnost BonSoft, s. r. o. Firma 
Lesáček, s. r. o, pokračuje v revitalizacích 
uličních alejí dle vypracovaných dendro-
logických posudků. Tentokrát se to týká 
ulice Danielova. O revitalizaci stromořa-
dí v Čakovicích vyšla reportáž v březno-
vém vydání časopisu U nás v Čakovicích. 
Radnice také rozhodla o  dosadbě no-
vých stromů v  zámeckém parku, v  ulici 
Tryskovická a  Vážská. Třešeň, jeřáby 
a  lípy vysadí Daniel Kajpr. Radnice také 
schválila vyhlášení výzvy na výběr zho-
tovitele úpravy předpolí třeboradického 
hřbitova a výstavby nového kolumbária. 
S  tímto projektem se můžete seznámit 
na cakovice-zitra.cz.

Výměna cvičebního prvku na Finské 
stezce
Během pravidelné kontroly herních prv-
ků na Finské stezce byly zjištěny závady 
u jednoho z nich způsobené jeho stářím. 
Novou posilovací kládu Rumpál dodá 
včetně příslušenství a  nainstaluje spo-
lečnost Hybaj, s. r. o. ///

Na svých pravidelných zasedáních Rada městské části Praha-Čakovice 
projednala několik bodů jednání. Vybíráme pro vás některé z nich.
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Kompletní zápisy z Rady naleznete na in-
ternetových stránkách https://cakovice.
cz/Zapisy-z-jednani-Rady-MC nebo v lis-
tinné podobě na podatelně úřadu.

Po roce se vyhodnocuje, jak se osvědčila. 
Nejdříve si ale připomeňme klíčové body 
pravidel pro přidělování obecních bytů. 
Volné byty určené k pronájmu jsou roz-
děleny dle cílových skupin do kategorií 
A, B, C.

Kategorie A: Dostupné 
a sociální bydlení
Byty v  této kategorii jsou určeny pro 
osoby, které se ocitly v  bytové nouzi, 
případně jim bytová nouze akutně hro-
zí, a  tuto situaci nejsou schopny řešit 

vlastními prostředky, s  pomocí státu, 
případně členů dotčené rodiny. Radní 
Miloslav Krejčíček mimo jiné s kompe-
tencí pro bytovou politiku k tomu říká: 
„Tato kategorie je pro nás stěžejní. Dis-
ponujeme tak fungujícím nástrojem, 
kde máme dostatek prostoru pro po-
moc našim občanům, kteří se dostali 
do nepříznivé životní situace. Jejich jed-
notlivé žádosti posuzuje Komise bytová 
a sociální městské části Praha-Čakovice. 
Následně svá doporučení podstupuje 
Radě. Ta v  konečném výsledku rozho-
duje o přidělení bytu.“

Kategorie B: Byty 
v zájmu obce
Byty v  této kategorii jsou určeny pro 
zástupce vybraných profesí, kteří jsou 
na pronájem bytu navrhováni státními 
orgány a  organizacemi, orgány městské 
části Praha-Čakovice, orgány, jejichž zři-
zovatel je hlavního město Praha, MČ Pra-
ha-Čakovice. Jedná se i  o  další kritické 
profese potřebné v MČ.

„Domnívám se, že přidělování bytů po-
dle současných pravidel splňuje vše to, 
co jsme si na radnici nadefinovali. Musí-

Před rokem začala platit nová pravidla 
pronájmu obecních bytů v městské 
části Praha-Čakovice. Nyní vás 
informujeme, jak fungují v praxi

Pravidla o pronajímání bytů v domech ve vlastnictví obce hlavního města Prahy ve 
svěřené správě městské části Praha-Čakovice vstoupila v platnost 1. dubna 2025 na 
základě usnesení Rady městské části Praha-Čakovice.
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Bylo /// U násAktuálně z radnice ///

me si uvědomit, že v dnešní době je ná-
ročné sehnat nové zaměstnance napříč 
všemi obory, proto je přidělování služeb-
ních bytů pro nás zásadní. Nejvíce pokrý-
váme zaměstnance školských zařízení, ať 
se už jedná o pedagogické, či nepedago-
gické pracovníky. Počítáme s tím, že do-
končením školního kampusu a  rozší-
řením gymnázia vzroste i  poptávka po 
možnosti bydlení. Přidělujeme služební 
byty také hasičům, policistům, zaměst-
nancům úřadu a  lékařům. Nově vzni-
kající poliklinika U Anděla v ulici Petří-
kova je jedno z našich dalších hlavních 
témat. Mít odborné lékaře v místě je pro 
nás důležité. Nechceme, aby naši občané 
museli jezdit za zdravotní péčí do okol-
ních městských částí. Nabídku služební-
ho bytu považujeme za benefit, motivaci 
a důvod, proč právě v naší městské části 
pracovat. Nájemní smlouva v těchto pří-
padech je vázána na služebnost. Pokud 
například učitelé zde odpracují několik 
let a odchází do důchodu, Rada jim může 
umožnit přechod ze služebního bytu na 
standardní nájemní smlouvu. Považu-
jeme to za poděkování jejich dosavadní 
práci v naší městské části,“ doplňuje Mi-
loslav Krejčíček

Kategorie C: Byty 
s nejvyšší nabídkou daru
V  této kategorii jsou pronajímány vy-
brané byty. Konkrétní byty k  pronájmu 
stejně jako další podmínky pro každý 
byt jsou stanoveny veřejnou soutěží, na-
příklad aukcí, jejíž pravidla jsou vypsána 
vždy zvláštním řízením. Tato pravidla 
vyhlašuje Rada městské části Praha-Ča-
kovice. V letošním roce se plánuje mož-
nost přidělování bytů v této kategorii 
formou elektronické aukce.

Radní pro bytovou politiku to upřesňu-
je takto: „Pravidla fungují již rok. A to je 
doba, kdy si myslím, že se dají hodnotit. 
Naším úkolem je postupovat jako řádní 
hospodáři, což přidělování bytů formou 
počátečního daru splňuje. Na rozdíl od 
některých jiných městských částí, které 
soutěží o vysoké a dlouhodobě nejisté ná-

jemné, my soutěžíme o nejvyšší jednorá-
zový příspěvek. Tento příspěvek není ce-
nou za nájem, nýbrž finančním zdrojem, 
ze kterého jsou částečně pokryty pravi-
delné splátky bezúročné půjčky ve výši 
100 milionů poskytnutých magistrátem 
hlavního města Prahy za účelem revitali-
zace některých bytových domů. Zároveň 
jsou příspěvky účelově vázány na údržby 
a opravy bytů. Díky tomu jsme mohli při-
stoupit například k výměně oken v byto-
vém domě v ulici U Nádraží, v tzv. betoňá-
ku. za 3,1 milionu. Betoňák je specifický 
v tom, že se v něm sice nacházejí hezké 
a velké byty, ale vytápění v jednotlivých 
bytových jednotkách je složitější. Původní 
okna zde netěsnila, a tím docházelo k úni-
ku tepla. Byty se tak staly energeticky ná-
ročnější. O této problematice jsme věděli 
již dříve, a proto jsme nájemníkům nezvy-
šovali nájemné. Tímto rozhodnutím jsme 
jim chtěli vykompenzovat zvýšené nákla-
dy na vytápění.

Přidělování bytů formou nejvyššího 
daru je transparentní. Obálky s finanční-
mi nabídkami otevírá tříčlenná komise. 

Ta je apolitická. Je sestavena ze zaměst-
nankyň Odboru bytového hospodářství 
a správy budov. Podmínkou účasti v sou-
těži je, že zájemce o byt nevlastní nemo-
vitost k bydlení. Zároveň je povinen slo-
žit kauci. Pokud neuspěje, kauce se mu 
samozřejmě vrací. V případě zájmu mo-
hou být konkrétní účastníci soutěže pří-
tomni u  otevírání obálek. Za rok bylo 
vysoutěženo 5 milionů. Nájemné v obec-
ních bytech v naší městské části vychá-
zí na 190 Kč za m2. V porovnání s tržním 
nájemným, které se v Čakovicích pohy-
buje v rozmezí od 300 do 350 Kč za m2, 
je toto velice atraktivní. Vše se však od-
víjí od výše počátečního daru. Naším zá-
jmem je získat spokojeného a dlouhole-
tého nájemníka. Pokud hradí nájemné 
řádně a včas, smlouva mu je automaticky 
prodlužována.“

Podrobně se s  pravidly pronájmu 
obecních bytů v městské části Praha-Ča-
kovice můžete seznámit na www.cakovi-
ce.cz v sekci „Jak si zařídit“. 
///

Michaela Šimůnková

Sousedská 
třeboradická 
pomlázka
Sousedský třeboradický spolek udržuje 
velikonoční zvyky. Každoročně pořádá 
na Velikonoční pondělí akci Sousedská 
třeboradická pomlázka. A  tak 6. dubna 
ulicí Jirsákovou proudily davy koledníků. 
Někteří byli oděni i v krojích. Letos po-
znali naše tradice v  doprovodu českých 
přátel i koledníci ze sicilského Palerma. 
Bylo rozdáno přes 200 vajíček a  na po-
mlázkách uvázáno nepočítaně stužek. 
„Koledníci, byli jste naprosto skvělí. Tak 
zase příští rok na stejném místě. Těšíme 
se,“ říká vedení Sousedského třeboradic-
kého spolku. ///

Michaela Šimůnková

Velikonoce 
s Miškusem
Letos spolek Miškus uspořádal v  neděli 
29. března už čtvrtý ročník oblíbené veli-
konoční akce v hostinci Pod Vrbou v Miš-
kovicích. Přestože počasí nebylo úplně 
ideální, lidé přišli. Je radost sledovat, že 
návrat k tradicím je stále důležitou sou-
částí našich životů. Upletlo se několik 
desítek pomlázek. Děti malovaly vajíčka 
a  vyráběly zápichy velikonočních deko-
rací. Také proběhl turnaj v  kuličkách. 
Vítězové byli Anička a Sebastien v mlad-
ších a  starších dětech a  Šárka Blažků 
v kategorii dospělých.
Byly podávány velikonoční speciality, 
jako je například tradiční nádivka a veli-
konoční huspenina. Vše se zapíjelo zele-
ným pivem.
„Děkujeme partnerům a  městské části 
Praha-Čakovice za podporu. V  nejbližší 
době plánujeme ještě dvě akce. Přejeme 
si, aby se do Miškovic opět vrátila máj-
ka. A tak všechny srdečně zveme na její 
vztyčování. To se uskuteční 30. dubna 
přibližně půl hodiny před začátkem akce 
pálení čarodějnic miškovických hasi-
čů na fotbalovém hřišti v  Miškovicích. 
A rovněž chceme opět letos zorganizovat 
Neckyádu na miškovickém rybníce,“ uvá-
dí Luděk Vokáč, člen spolku Miškus. ///

Michaela Šimůnková

Sousedské 
třeboradické 
Velikonoce
Oslavy příchodu jara, které každoročně 
pořádá Sousedský třeboradický spolek, 
se konaly tradičně na Květnou neděli 
29. března v  prostorách zahrady Nane-
bevzetí Panny Marie v  Třeboradicích. 
Jak bývá dobrým zvykem, program pro 
návštěvníky byl opět plný zážitků. Akci 
odstartovalo skvělé vystoupení divadla 
historického šermu Rebel. Poté všechny 
přítomné rozesmálo humorné vystou-
pení Dva kašpaři divadla Bořivoj. Při-
cházející jaro uvítaly děti z  mateřských 
škol Čtyřlístek a  Třeboradice krásným 
pěveckým vystoupením. Následně všich-
ni společně vynesli Morenu z  dílny tře-
boradické mateřské školy, aby konečně 
vyhnali zimu. Nechyběla ani ochutnáv-
ka velikonočních dobrot dle receptur 
našich babiček. Vedení spolku děkuje 
za dlouholetou podporu městské části 
Praha-Čakovice, věrnému sponzorovi  – 
rodině Mrkvičkových, Arcibiskupství 
pražskému za zapůjčení zahrady a všem 
návštěvníkům, kteří přišli a  neodradilo 
je ani chladné počasí. ///

Michaela ŠimůnkováFo
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Foto: archiv spolku Miškus
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Bylo /// U násBylo /// U nás

Zároveň byla připomínkou, jak velké 
štěstí máme, že u  nás žijeme v  míru  – 
a k tomu je někdy nutné ohlédnout se do 
historie. Důležité je také uvědomit si, že 
některé národy privilegium žít bez váleč-
ného stavu nemají.

V rámci Dne paměti Čakovic vyrazil po 
poledni konvoj přibližně dvaceti histo-
rických aut a motorek s posádkami v do-

bových uniformách za doprovodu Policie 
ČR, městské policie a miškovických hasi-
čů z ulice K Sedlišti, projel Čakovicemi, 
Třeboradicemi a Miškovicemi a vrátil se 
zpět do ulice K Sedlišti, kde pak probíhal 
hlavní odpolední program.

Návštěvníci si zblízka prohlíželi vojen-
ské veterány americké, německé a sovět-
ské armády. Za americkou armádu byly 

vystaveny: lehce pancéřový obrněný au-
tomobil M8 Greyhound, americký kolo-
vý automobil vyráběný v letech 1939 až 
1944 M3 Scout, vojenská vozidla značky 
Dodge, motorky Harley a výsadkářské je-
epy.

Za německou vojenskou techniku byly 
k vidění: KdF 82 (vyroben hned na po-
čátku války a postaven na stejné úrovni 
jako americké jeepy), pásová motorka, 
motorka, čtyřkolka vybavená kulome-
tem, pancéřové vozidlo a automobil Mer-
cedes 1,5 t, určený pro převoz vojenské 
posádky nebo jako nákladní. Celkem se 
do něj vešlo 8 mužů.

Za sovětskou armádu byly představe-
ny: motocykl M-72 a lehký obrněný au-
tomobil BA 64.

Posádky s  historickými vojenskými 
auty a motocykly přijely z Kostelce nad 
Labem, Benešova, Příbrami a  Českých 
Budějovic.

Přímo u  bunkru probíhala simulace 
sestřelení letadla. Odehrála se také ukáz-
ka výstřelu americké armády z děla a ku-
lometu. Při této příležitosti si lidé pro-
hlédli čakovický bunkr zevnitř. Ten měl 
za druhé světové války úlohu čistě pozo-
rovací.

Nezapomnělo se ani na děti a mládež. 
Výborně se bavily střelbou z  airsofto-
vých a laserových zbraní, hodem graná-
tem, lukostřelbou a  hledáním kovů za 
pomoci detektoru. Podplukovník ve vý-
službě Pavel Černý připomněl odkaz le-
gendárního odbojáře Václava Morávka. 
Preventivní program v rámci bezpečnos-
ti připravily pro rodiny s dětmi Krajské 
vojenské velitelství hlavního města Pra-
hy, Krajské ředitelství policie hlavního 
města Prahy, Městská policie hlavního 
města Prahy, miškovičtí hasiči a  BESIP. 
Jiří Svatoš a Petr Ševčík již podruhé po-
mohli městské části Praha-Čakovice s or-
ganizací celé akce přímo na místě a též 
oslovili zástupce jednotlivých armád. Jiří 
Svatoš zhodnotil průběh druhého roční-
ku jako výborný s velkou účastí a krás-
ným počasím.
///

Michaela Šimůnková

Den paměti Čakovic
Ve středu 25. března radní městské části Praha-Čakovice položili 
věnec u památníku před radnicí, aby tak uctili památku obětí náletu 
25. března 1945. V sobotu 28. března se konala akce Den paměti 
Čakovic jako oslava konce druhé světové války a pietní vzpomínka 
na oběti bombardování, které zasáhlo nejen Čakovice, ale i Kbely, 
Vysočany a Satalice. 
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Otázky a odpovědi /// U nás

Tento měsíc pokládá otázku ODS + TOP 09.

Jak vnímáte problematiku parkování v ulicích naší městské části?  
Je zachovávána průjezdnost pro složky IZS, kterou se zabývá iniciativa 3 metry k životu?

Lukáš Horský, ODS + TOP 09, zastupitel MČ Praha-Čakovice
Z vlastní 20leté zkušenosti hasiče vím, že problematikou parkování vzhledem k průjezdnosti složek se zabývá 
většina městských části v Praze. A na některých místech je to velký problém. Některým řidičům, a nezáleží na 
tom, zda jsou to začátečníci nebo zkušenější, je lhostejné, zda složky v případě potřeby projedou či nikoliv. Jde 
jim hlavně o pohodlné zaparkování blízko domu. Projekt 3 metry k životu dlouhodobě cílí především na slušné 
řidiče a řidičky, kteří si neuvědomují možný dosah svého jednání při špatném parkování a pouze opakují vzorce 
chování zažité na dané lokalitě. V rámci pravidelného monitoringu naší městské části s hasiči provádíme kondiční 
jízdy našich strojníků s cisternami a zároveň kontrolu průjezdnosti v ulicích. A musím říct, že v naší městské části 
jsou většinou zodpovědní a ohleduplní řidiči. Občasné problémy s průjezdností řešíme pouze v ulicích, jako jsou 
Jirsákova, Kašeho, V Pačátkách v Třeboradicích, v Bendlově v Miškovicích nebo v okolí Svitavské v Čakovicích. 
Ale vždy jde jen o výjimečné případy. Proto bych chtěl poděkovat všem slušným řidičkám a řidičům, protože 
každý centimetr v případě, že jde o záchranu životů a urychlí cestu záchranářům, se počítá. ///

Martin Střelec, Pro Prahu-Čakovice, radní MČ Praha-Čakovice
Problematiku parkování ve vztahu k průjezdnosti složek IZS v naší městské části nevnímám jako plošný pro-
blém. Přesto si myslím, že si zaslouží naši pozornost. Původní záměr projektu 3 metry k životu chápu především 
jako preventivní komunikační kampaň, která má připomenout nám všem, že za každým zaparkovaným autem 
může stát otázka času, zdraví, nebo dokonce lidského života. Dobře si uvědomuji, že v některých částech není 
parkování jednoduché a lidé často řeší každodenní kompromisy. O to důležitější je ale vzájemná ohleduplnost 
a respekt k pravidlům. Nejde jen o předpisy jako takové, ale o schopnost vnímat širší souvislosti našeho jednání. 
Apeloval bych proto na všechny řidiče, aby při parkování mysleli nejen na své pohodlí, ale i na bezpečí ostatních. 
Někdy stačí málo  – nechat dostatečný prostor či respektovat nástupní plochy. Právě tyto zdánlivé drobnosti 
mohou v krizové situaci rozhodnout o tom, jak rychle se pomoc dostane tam, kde je skutečně potřeba. Klíčem je 
proto kombinace osvěty, spolupráce s IZS a dodržování pravidel ze strany řidičů. Právě ohleduplnost a respekt 
k prostoru jsou základem bezpečné a funkční dopravy v naší městské části. ///

Kateřina Arnotová, ČMT + KDU + STAN, zastupitelka MČ Praha-Čakovice
Vnímám ji negativně. Parkovat tak, aby projela sanitka, police, hasiči, je základ. Za mě je důležitá prevence a in-
formovanost. Mnoha lidem nedojde, že své auto umístili tak, že brání nutnému průjezdu záchranných složek. 
Proto je dobré na to často upozorňovat. Vyvěšovat infomační letáky na vhodná místa (zastávky MHD) nebo infor-
movat v místním zpravodaji. Čím častěji budu mít před očima obrázek s vyznačeným koridorem k průjezdu, tím 
lépe si na tento požadavek vzpomenu při parkování svého auta a dám si pozor, abych nepřekážela. ///

Tereza Pechanová, ANO, zastupitelka MČ Praha-Čakovice
Problematiku parkování v ulicích Čakovic, Třeboradic a Miškovic vnímám jako velmi zásadní z hlediska bez-
pečnosti obyvatel. Řada ulic je zde užší a při nevhodném parkování dochází k omezení průjezdnosti. Iniciativa 
3 metry k životu správně upozorňuje, že dostatečný prostor pro průjezd hasičů, záchranné služby či policie může 
v krizové situaci rozhodovat o zdraví i životě. Specifikem této městské části je, že zde nejsou zavedeny parkovací 
zóny, a v ulicích tak často parkují i vozidla lidí, kteří zde nebydlí. To dále zvyšuje tlak na již tak omezenou kapa-
citu a zhoršuje průjezdnost. Naše městská část byla historicky koncipována jako klidná rezidenční lokalita. Nová 
výstavba však často neřeší dostatek parkovacích míst ani odpovídající dopravní infrastrukturu, což vede k pře-
hlcení ulic a zhoršení kvality života. Do budoucna by proto městská část měla klást důraz na systematické řešení 
parkování mimo veřejné komunikace, zejména při povolování nové výstavby, a zároveň věnovat větší pozornost 
rozvoji dopravní infrastruktury. Klíčem je kombinace odpovědného chování řidičů a promyšlených systémových 
opatření, která zajistí bezpečný a funkční veřejný prostor. ///

Rozhovor ///
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Eliška Sobotková: Majestátní zvuk 
čakovických varhan by mohl opět zaznít 
v kostele sv. Remigia již v roce 2027
Eliška Sobotková je PR manažerkou a koordinátorkou projektu 
na podporu obnovy čakovických varhan. Ten zajisté znáte pod 
názvem Vraťme jim život. Do sbírky, která stále probíhá, přispívají 
obyvatelé Čakovic, Miškovic, Třeboradic, a dokonce z celé Prahy. 
Je až fascinující sledovat, že i v dnešní složité době lidská solidarita 
a dobročinnost z našich životů nezmizely. Nejenže stále existují, ale 
jsou zároveň i součástí naší společnosti.

Naposledy jsme spolu hovořily 
o obnově čakovických varhan před 
dvěma lety. Tenkrát vysoutěžila opravu 
hodonínská dílna Petra Stehlíka. Jak 
oprava od té doby pokročila?

Projekt obnovy varhan Vraťme jim ži-
vot, který jsme veřejnosti poprvé před-
stavili při Noci kostelů 2024, letos slaví 
už třetí rok své existence. Restaurování 
hudebního nástroje z roku 1909 varha-
náře Jana Tučka je od začátku rozděle-
no do několika etap. V současnosti má 
farnost za sebou první čtyři, a to z let 
2024 a 2025, což představuje zhruba 
polovinu celého procesu. V  létě 2024 

došlo k  celkové demontáži varhan  – 
postupně byly vyjmuty všechny píšťaly, 
rozebrána horní část varhanní skříně, 
odpojena traktura a hrací stůl. Byly de-
montovány všechny vnitřní komponen-
ty jako vzdušnice, Barkerovy aparáty, 
měch, vzduchovody a vše bylo převeze-
no do varhanářské dílny. Následova-
lo pečlivé čištění a restaurování stovek 
kovových i dřevěných píšťal, píšťalnic 
a  pedálnice. Další zásadní část prací 
v roce 2025 se zaměřila na vnitřní fun-
gování nástroje – zejména restaurová-
ní tří z celkových čtyř vzdušnic, obnovu 
vzduchové soustavy (měch, vzduchovo-

dy). Začalo se též s restaurováním slo-
žité traktury  – pneumaticko-mecha-
nické soustavy relé, táhel a  převodů, 
která přenáší pohyb kláves až k venti-
lům u jednotlivých píšťal. Všechny tyto 
součásti jsou nyní opravené, bezpečně 
uložené v dílně a připravené na opětov-
nou montáž.

Co máte před sebou v letošním roce?
Rok 2026 pro nás také bude důležitý. 
Na programu jsou práce, které zásadně 
ovlivní především funkčnost a ovlada-
telnost varhan. Spočívají v restaurová-
ní větší části traktury a renovaci hracího 
stolu. Hrací stůl, místo odkud varhaník 
hraje, je obzvlášť složitý. Vnitřní apará-
ty jsou komplet pneumatické, skládají 
se z množství tenkých trubiček a pneu-
matických relé, která obsluhují všech-
ny klávesy, rejstříkové sklopky a tlačít-
ka pomocných zařízení na hracím stole. 
Dále nás čeká dokončení restaurování 
dvou pedálových vzdušnic. V neposled-
ní řadě proběhne i restaurování žaluzi-
ové skříně, která umožňuje plynulou re-
gulaci dynamiky zvuku. Náklady na tyto 
dvě další etapy jsou vyčísleny přibližně 
na 1,53 milionu korun. Projekt je finan-
cován z darů městské části Praha-Čako-
vice a dotačních programů Ministerstva 
kultury a  hlavního města Prahy. Dále 
také z veřejné sbírky, která zůstává pro 
dokončení opravy varhan naprosto klí-
čová. Za mě osobně je důležitá komuni-
kace a zapojení všech drobných dárců, 
kteří tvoří velkou rodinu dárců a přátel 
našich varhan. Je to společné dílo a spo-
lečný krásný příběh. Mám velkou radost 
ze zapojení místní školy do celého pro-
jektu a také z toho, že jim na obnově var-
han v jejich městské části záleží.
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Rozhovor ///

Probíhá také rekonstrukce kůru, kam 
se v budoucnu varhany vrátí. Je to tak?

Je to tak. Součástí obnovy varhan v ča-
kovickém kostele sv. Remigia nejsou 
jen práce na samotném nástroji, ale 
také s  tím souvisí nezbytné staveb-
ně technické úpravy prostoru kůru, 
kde jsou varhany umístěny. Tyto prá-
ce sice nejsou na první pohled vidět, 
jsou však nezbytné. Uvědomme si, že 
varhany na kůru stojí již téměř 120 let. 
Od té doby nebyla na kůru prováděna 
žádná větší oprava ani údržba. Na pod-
laze uvnitř varhan byl rozlitý motoro-
vý olej (pravděpodobně únik ze sta-
rého el. ventilátoru varhan), výmalba 
zdi pod rozetovým oknem zase byla 
poškozena vlivem zatékání… Mnohá 
z těchto míst se poprvé po 120 letech 
demontáží varhan zpřístupnila. Sou-
dobá elektroinstalace zcela chyběla – 
na kůru nebyly žádné zásuvky, snad 
s výjimkou jedné, jejíž přívodní kabel 
byl zase veden zcela nevhodně po po-
vrchu varhanní skříně.
V minulém roce tedy byla provedena 
nová elektroinstalace. Práce zahrno-
valy: odkrytí části podlahy, nové ve-
dení kabeláže k silnoproudým i slabo-
proudým zásuvkám a osvětlení, přívod 
k motoru varhan, dále postupné pře-
suny větších píšťal, uskladněných na 
kůru, kvůli přístupu k  jednotlivým 
místům. Bylo třeba, aby elektroin-
stalace splňovala současné technic-
ké standardy a zároveň respektovala 
historický charakter prostoru, tj. byla 
snaha provádět minimum invazivních 
zákroků. Skloubit to vše nebylo zrovna 
jednoduché. Probíhal zde i  restaurá-
torský zásah. Akademickým malířem 
byla obnovena výmalba zadní stěny 
kůru a  ornamentální výzdoba kolem 
rozetového okna. Také byla provedena 
nová povrchová úprava podlahy. Le-
tos nás čeká vyčištění varhanní skříně 
a  příprava na samotnou montáž hu-
debního nástroje. Pan Stehlík z hodo-
nínské restaurátorské dílny na místo 
dorazí v průběhu léta.

Opravami kůru asi vznikly 
vícenáklady…

Nevím, jestli bych to nazvala vylože-
ně vícenáklady, ale ano, v zásadě máte 
pravdu. Že bude podobné práce potře-
ba provést, bylo zřejmé od samého za-
čátku, proto je s nimi počítáno i v úče-
lu veřejné sbírky. Nicméně v roce 2023, 
kdy byl vysoutěžen celkový rozpočet na 
restaurování varhan, jsme ještě nezna-
li ani přesný rozsah, natož cenu těchto 
prací. Navíc některé práce na sebe lo-
gicky navazují – např. není možné od-
krýt podlahu, abyste se přesvědčili, 
zda tam dostanete elektroinstalaci, do-
kud na ní stojí hrací stůl varhan. Větší 
část se tedy řeší a projektuje „za pocho-
du“. Loni jsme s přípravnými pracemi 
na kůru přesáhli 200 tis. Kč nad rámec 
rozpočtu na restaurování varhan. Letos 
počítáme s podobnými výdaji.

Oprava varhan byla vyčíslena na 
zhruba 5,5 milionu. Podařilo se 
vám zatím vybrat 4,6 milionu. 
To odpovídá 85 procentům. Jak 
plánujete získat chybějící částku?

Ano, přesně tak, jen ta celková část-
ka se nám ještě navýší kvůli dalším 
nákladům na opravy a  úpravy kůru, 
o kterých jsme spolu už hovořily. Od-
hadujeme navýšení o dalších přibližně 
200–300 tis. Kč, tj. budeme nikoliv na 
85 procentech, ale spíše na 75. Dále je 
ještě na pořadu restaurování polychro-
mie varhanní skříně, které plánujeme 
jako úplně poslední etapu, pravděpo-
dobně v roce 2028. Cena ale ještě musí 
vzejít z poptávkového řízení, a zatím ji 
nechci předjímat. Zbývající částku plá-
nujeme získat stejnými cestami jako 
doposud, a to z veřejné sbírky, prodeje 
merche, výtěžků z charitativních akcí, 
adopce píšťal, darů a grantů.

Je asi velice náročné manažovat tento 
projekt, že?

Tři roky se projektu věnuji a přiznávám, 
je to starost, velká zodpovědnost, ale 
především radost. Radost z toho, že člo-
věk může být užitečný a pomoci zachrá-

nit kulturní památku  – naše dědictví 
předků. Člověk stále musí myslet do bu-
doucna, dobře plánovat, volit vhodnou 
formu komunikace a stále hledat a po-
znávat nové lidi, mít otevřené oči a hlav-
ně srdce. Ale naštěstí na to nejsem sama.

Prozraďte mi, zda byl založen nějaký 
tým z čakovické farnosti, který s vámi 
na projektu pracuje?

Jsme malý tým o čtyřech lidech. Samo-
zřejmě otec František Rafael Čech, kte-
rý projekt zastřešuje, je velice vstřícný, 
ochotný a  naslouchá mým nápadům. 
Vážím si ho nejen jako člověka, ale také 
jako kolegy. Pastorační asistentka Kin-
ga Jiskra řeší hlavně administrativní zá-
ležitosti kolem adopcí, prodeje merche. 
Dále je s námi skvělý a šikovný Ondřej 
Hrubý, báječný varhaník a programá-
tor. Je pro nás velkým přínosem, pro-
tože má bohaté zkušenosti z projektu 
restaurování varhan v sousední Vino-
ři, odkud pochází. Díky němu máme 
adopci píšťal. Rovněž se stará o zařizo-
vání grantů a samotnou realizaci celé 
renovace pod dohledem diecézního or-
ganologa Štěpána Svobody. Ten odbor-
ně dohlíží na všechny etapy restaurová-
ní a práci varhanářské dílny. Měla jsem 
tu možnost s  nimi navštívit restaurá-
torkou dílnu pana Stehlíka v Hodoní-
ně. Byl to pro mě neskutečný zážitek. 
Když jsem na vlastní oči viděla, kolik 
ruční práce a času za tím je, nedivím se, 
že taková renovace stojí milióny. A pak 
jsou nám nápomocní i naši farní přáte-
lé, dobrovolníci, kteří například vypo-
máhají s prodejem merche.

Jaký je časový odhad návratu varhan 
do kostela sv. Remigia?

Pokud půjde vše dobře, mohly by se 
varhany znovu rozeznít ke konci příš-
tího roku – možná symbolicky jako vá-
noční dárek pro Čakovice. Dá-li Pán 
Bůh, naši dárci a podporovatelé budou 
stále s námi.

Co byste chtěla vzkázat všem těm, 
kteří opravu varhan finančně 

podpořili? Ať už se jedná o jednotlivé 
dárce, či organizace.

Za prvé srdečné vřelé poděkování za 
jejich podporu, přízeň, která často 
není jednorázová, ale opakující se, či 
dokonce pravidelná. Moc nám to po-
máhá. Vážím si každého, i  toho nej-
drobnějšího dárce, kterého máme. 
Jsme jedna velká rodina, která společ-
ně píše příběh renovace našich krás-
ných varhan. Všichni se stávají du-
chovními patrony čakovických varhan 
a to navždy. No není to „boží“?
Za druhé bych ráda všem dárcům 
vzkázala, že od dubna letošního roku 
je za ně všechny sloužena pravidelná 
bohoslužba, každé první úterý v mě-
síci v  kostele sv. Remigia od 18  ho-
din. Myslíme na všechny dárce tedy 
i v modlitbě, za ně a jejich blízké. Jejich 
podpora má smysl – nejen pro obno-
vu nástroje, ale i pro život celé farnos-
ti, do které patří nejen ti, co chodí do 
kostela. Těšíme se na společná setkání 
osobně i v modlitbě.
A za třetí bych chtěla povzbudit všech-
ny, aby s námi ten příběh dopsali až do 
konce. Už se blížíme k cíli, tak vytrvej-
te. Společně to zvládneme a varhany 
opět zazní svým nebeským hlasem.

Kromě toho všeho působíte v Muzeu 
Karlova mostu. Na které akce byste 
ráda čtenáře do muzea pozvala?

Ano, dokonce v Muzeu Karlova mos-
tu najdete i náš varhanní merch. Pra-
cuji tam především pro Svatojánský 
spolek, který organizuje nejkrásněj-
ší a největší svatojánské slavnosti Na-
valis k  poctě sv. Jana Nepomuckého, 
a částečně pro Muzeum Karlova mos-
tu, které najdete přímo u Karlova mos-
tu, vedle kostela sv. Františka z  Assi-
si. Samozřejmě srdečně všechny zvu, 
kdykoliv budete mít cestu kolem nebo 
si budete chtít dát skvělou kávu, čes-
ký zákusek nebo chlebíček a posedět 
si v příjemném prostředí s vnoučaty, 
přáteli, kolegy. Je to krásné místo.
Až do 24. června probíhá v  rámci pro-
hlídky muzea unikátní expozice Šumav-

ské Velikonoce. Výstava představuje 
vzácná díla sakrálního umění ze Šumavy 
od pozdní gotiky až po současnost. Jejím 
ústředním exponátem je polychromo-
vaná dřevořezba Pieta z Podlesí (Vogel-
sangu) z let 1510–1520, připisovaná Mi-
stru Oplakávání Krista ze Zvíkova, která 
patří k nejcennějším dílům české pozd-
ní gotiky. Vedle historických děl jsou zde 
vystaveny také práce současných uměl-
ců, například obrazy Kristiny Maršíkové 
Málkové, Michala Vavrečky nebo Dagmar 
Hamsíkové, které ukazují, že křesťanská 
inspirace zůstává živá i v dnešním výtvar-
ném umění. Součástí expozice je rovněž 
kvalitní replika Turínského plátna v plné 
velikosti, uchovávaného v turínské kated-
rále. Je nesporně vědecky prokázána jeho 
autenticita a originalita. Na látce je patr-
ný obraz muže nesoucího stopy bičování 
a ukřižování popsané v evangeliích.
A  úplnou novinkou je Kohoutí kříž, 
který je nově umístěn na Křižovnic-
kém náměstí a  požehnal mu a  slav-
nostně ho odhalil dosluhující pražský 
arcibiskup Jan Graubner.

Když jsme si domlouvaly rozhovor, 
zastihla jsem vás právě v autě na 
cestě do Zlína za studenty. Jaké je 
téma vašich přednášek?

Ano, moc ráda přednáším a setkávám 
se se studenty. Toto byli studenti vyš-
ších ročníků Univerzity Tomáše Bati. 
Věnují se marketingu stejně jako já. 
Povídali jsme si o těch největších vy-
pravěčích příběhů, jak to marketingo-
vě správně a  vhodně využít. Mluvila 
jsem i o Ježíši Kristu, který je jedním 
z  těch největších vypravěčů příběhů. 
Ukazovala jsem jim case study na pro-
jektu obnovy varhan a také to, jak se 
dá uchopit marketing pro církev a že 
to má smysl i velký potenciál.

Máte přes veškeré pracovní nasazení 
a různé aktivity vůbec šanci udělat si 
čas jen tak sama pro sebe?

Rekreačně bruslím a  moc to milu-
ju. Chodím do Ice arény v Letňanech 
a Ice arény Kateřinky. Kdykoliv je kra-
sobruslení v televizi, sleduju ho. Mám 
ráda balet a krasobruslení je pro mě 
takový balet na ledě. Letos byla výji-
mečná šance sledovat přímo v hale po 
33 letech mistroství světa v Praze. Tam 
jsem rozhodně nesměla chybět. Bylo 
to krásné. Závěrečná exhibice byla pře-
krásná. Na své koníčky čas mám, když 
si ho udělám. A kdo má práci jako ko-
níček, má to taky skvělé. ///

Michaela Šimůnková

Rozhovor ///

Fo
to
: a
rc
hi
v 
El
iš
ky
 S
ob
ot
ko
vé

Jakým způsobem můžete podpořit renovaci čakovických varhan, 
najdete na webových stránkách varhanyprocakovice.cz.
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Jak se v obci stavělo
Bylo uvedeno do užívání 144 bytových 
jednotek cukrovaru ve třech obytných 
domech na místě bývalé ekonomie. Na 
Doškově bývalé zahradě je povolena vý-
stavba 86 bytovek stavebnímu družstvu 
ZPA Čakovice.

Rozvody pitné vody a práce v ulicích
Již třetí rok pokračuje výstavba rozvodů 
pitné vody, prováděné podnikem Praž-
ské vodárny. V  tomto roce se pracuje 
v ulicích Vyhlídkova, Na Barikádách, Da-
nielova, Marodyho, Jizerská, Bělomlýn-
ská, Oderská, Otavská, Dyjská.

Bude se opravovat Cukrovarská ulice?
Postůj, poutníče, a  rozhlédni se. Nachá-
zíš se v okrajové obci Prahy v Čakovicích, 

ale do vozovky nechoď a  po chodníku? 
Jen když je sucho a můžeš se kochat po-
hledem na nespočetné výmoly na vozov-
ce a „překrásné“ železniční přejezdy, kte-
rých je na tuto obec požehnaně. Pojedeš 
autem nebo autobusem? Tak to je jako 
jízda na kostitřasu. Zastav se, až bude ře-
pná kampaň a nespočetná těžká auta se 
řítí ulicí a z nich lítá řepa všude – ještě, 
že máme ty tvrdé české hlavy. Ale je na-
děje, že se bude provádět rekonstrukce! 
Bohužel až v následujícím roce 1976.

Třeboradická prodejna
Za pomoci brigádníků z  Třeboradic po-
kračují práce na stavbě prodejny v Tře-
boradicích. I  zde je však mnoho pro-
blémů, a  tak až v  prosinci je konečně 
dokončena část konstrukce.

Zámecké konírny zbourány
Pokud si pamatuji, budova sloužila k čin-
nosti několika organizacím, později dílně 
ČSM – motokár. Po jejich odchodu užíval 
místnosti Komunální podnik, který zde 
měl dílnu a sklad. V zadní části u zdi byly 
garáže. Roh této budovy z  ulice Cukro-
varské a Hulínských byla prodejna tabá-
ku, opěrná zeď sloužila pro plakátovou 
službu (zde vyvěšován např. program 
Kina Čakovice). Komplex budov chátral, 
střecha se začala bortit a celkový vzhled 
byl nevábný. A tak se začalo bourat a veš-
keré práce skončeny v tomto roce.

A co ateliér?
Je to již dva roky, co byla budova atelié-
ru dána svazu mládeže, aby za pomoci 
národního výboru si ho dal do pořádku 

Foto Hokej místní kluci trénují na Slávii, fotoarchiv Pavla Syrovátky

Kronikářské perličky z roku 1975

Historie ///

a  využíval místnosti pro svou potřebu. 
Jen krátký čas se něco dělo, a  pak to 
skončilo. A tak vše chátrá. Mladí asi ne-
mají zájem, zajímají je jen diskotéky.

Sport a tělovýchova
TJ Avia Čakovice má bohatou činnost 
v rámci různých sportovních oddílů, a to: 
kopané, házené, ledního hokeje, stolního 
tenisu, turistiky, lyžařů, vodního motori-
smu a jachtingu.

Čakovická tělovýchovná jednota v pl-
ném tempu nacvičuje na celostátní spar-
takiádu. Vždyť každý by chtěl cvičit na 

velmi povedená skladba – k vidění byla 
láska k dětem i jejich radost. Nadšení di-
váků nebralo konce.

Závody motokár
Je neděle. Dopoledne se jedou zkušební 
jízdy a  odpoledne byl odstartován prv-
ní závod motokár ulicemi v  Čakovicích. 
Byla to pěkná podívaná na malá vozidla 
a  s  jakou zručností je jezdci ovládají. 
A tak to čakovickými ulicemi jen hřmělo. 
///

Vybráno ze zápisů kronikáře 
Osvalda Šťourače

Strahově. Oblastní vystoupení se kona-
lo na stadionu Čakovice. Školní budovy 
slouží jako ubytovny pro cvičence, a pro-
to školní rok 1974/75 končil již 15. červ-
na, což školní mládež přivítala s rados-
tí. V den konání oblastní spartakiády se 
cvičenci řadili na náměstí, poté šli prů-
vodem ulicí Cukrovarskou, Marodyho, 
kolem koupaliště a  pak mohutný prů-
vod vpochodoval na stadion. Program 
vystoupení byl velkolepý od všech cvi-
čenců: žen, dorostu, žactva, ale zvlášť 
dojemné bylo vystoupení maminek a ta-
tínků s malými dětmi. Ano, to byla citově 

Čakovičtí juniorští fotbalisté na zápase v Postupimi, fotoarchiv Fr. Zímy

Bourání trafiky u zámku, fotoarchiv P. Volšanského



PORADENSTVÍ PRO SENIORY
A PEČUJÍCÍ V ČAKOVICÍCH
PRO ROK 2026

Kde: Přízemí Komunitního centra Sýpka
Kdy: 16:00 - 18:00 hod.

12. ledna
9. února
9. března
13. dubna

11. května
15. června
14. září
12. října

Pokud se nemůžete dostatit na Sýpku, lze po
předchozí domluvě uskutečnit konzultaci u vás doma.

TELEFONICKY: MOŽNÉ KDYKOLIV V PRACOVNÍ DNY
OD 8:00 DO 16:00 HOD.

KONZULTACE JSOU ZDARMA

Telefon:  +420 777 734 176 
E-mail: pecovatelska@diakonie-praha.cz
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Den Čas Akce Prostor Poznámka

Pondělí

9.00–10.00 Angličtina – začátečníci KC Sýpka
10.00-11.00 Angličtina – mírně pokročilí KC Sýpka
10.00–11.00 Jóga na židlích Yoga108, Třeboradice
14.00 Svaz tělesně postižených KC Sýpka
17.00 Jóga Tělocvična ZŠ Dyjská

Úterý

9.00 Nordic Walking Zámecký park
9.00–10.00 Angličtina – více pokročilí KC Sýpka
10.10–11.10 Angličtina – pokročilí KC Sýpka
10.20-11.20 Jóga na židlích KC Sýpka, velký sál, 1. patro

Čtvrtek
9.00 Nordic Walking Zámecký park
10.00–11.00 Němčina KC Sýpka

Pátek 9.00–10.00 Jóga na židlích KC Sýpka, velký sál, 1. patro
poslední pátek v měsíci 
od 8.30

10.00–12.00
Tvůrčí dílna pro seniory
Je nutné se hlásit předem!

KC Sýpka, velký sál, 1. patro poslední pátek v měsíci

Kontakty
Informace o kurzech a aktivitách pro seniory, přihlášky na kurzy a přednášky v KC Sýpka:
Michaela Kubernatová, tel. 777 482 981, prosíme telefonovat pouze v pracovní době UMČ.

Přihlášky na výlety a aktivity pro seniory mimo KC Sýpka: Šárka Matrasová, tel. 283 061 427

Kurzy pro seniory
Senioři /// U nás Senioři /// U nás

Květnové zpívání se seniory
Zpívání se můžete zúčastnit ve středu 6. května a v pondělí 
25. května od 18 hodin v Schoellerově sále čakovického zámku.

Zdravé kuchyně
Tentokrát se ve středu 6. května od 10 hodin ve velkém 
sále komunitního centra Sýpka v prvním patře seznámíte 
s pokrmy z Vietnamu, Španělska, Indie a Norska.

Zábavné aktivity pro seniory
Srdečně vás zveme v pátek 15. května od 10.30 do velkého 
sálu komunitního centra Sýpka v prvním patře na hry, 
trénování postřehu, kvízy a povídání u vynikající kávy či čaje.

Tvůrčí dílna
Tentokrát budete v pátek 29. května od 10 hodin vyrábět 
podšálky pod hrnečky ve velkém sále komunitního centra 
Sýpka v prvním patře.

Poukázky do prodejen Lidl pro seniory 	
MČ Praha-Čakovice
Na poukázky v hodnotě 250 Kč do prodejen Lidl má nárok 
každý senior od 65 let věku s trvalým pobytem  
v MČ Praha-Čakovice. Poukázky jsou vydávány na 
Občanskosprávním odboru ÚMČ (Cukrovarská 38/39).

14. 5. Areál Úžice aneb procházka 
celým světem
Sraz účastníků s  kronikářkou Jarkou 
Krákorovou na vlakovém nádraží Čako-
vice, odjezd vlaku R21 (ARRIVA) v 11.42, 
přestup v  Neratovicích na S43 (ČD) 
v 11.59, ve 12.12 hod. vystoupíte na ná-
draží v Úžicích. Odtud společně dojdete 
do Resortu Svět. V areálu zeleného údo-
lí se nachází cestovatelský park, který 
připomíná různé kouty světa. Najdete 
zde Buddhu i  Ganéšu, sochu Svobody, 
masajskou chýši, japonskou torii bránu 

nebo nejvyšší sochu Ježíše Krista v Čes-
ku, které byla předlohou brazilská socha 
z Ria. Jsou zde krásné rybníky i zookou-
tek a také americký ranč, kde se můžete 
najíst. Vstupné do areálu se neplatí. Dél-
ka pěší trasy cca 5 km.
 
27. 5. Pražané na jaře míří 
do Stromovky
Sraz účastníků s  kronikářkou Jarkou 
Krákorovou ve vestibulu stanice metra 
C  – Letňany ve 12.30 hod. Pojedete do 
Holešovic k výstavišti, odkud vejdete do 

členitého a  rozmanitého území králov-
ské obory, kterou my Pražané známe pod 
názvem Stromovka. Tento největší praž-
ský park má rozlohu bezmála devadesát 
hektarů a sestává z několika celků s od-
lišným rázem, pestrou vegetací s množ-
stvím exotických dřevin. Jeho historie 
sahá až do roku 1268, do období vlády 
Přemysla Otakara  II. Cestou navštívíte 
Maroldovo panorama (snížené vstupné 
25 Kč). Délku trasy si zvolíte dle počasí.
///

Na straně 29 najdete další pozvánky pro seniory!

PORADENSTVÍ PRO SENIORY
A PEČUJÍCÍ V ČAKOVICÍCH
PRO ROK 2026

Kde: Přízemí Komunitního centra Sýpka
Kdy: 16:00 - 18:00 hod.

12. ledna
9. února
9. března
13. dubna

11. května
15. června
14. září
12. října

Pokud se nemůžete dostatit na Sýpku, lze po
předchozí domluvě uskutečnit konzultaci u vás doma.

TELEFONICKY: MOŽNÉ KDYKOLIV V PRACOVNÍ DNY
OD 8:00 DO 16:00 HOD.

KONZULTACE JSOU ZDARMA

Telefon:  +420 777 734 176 
E-mail: pecovatelska@diakonie-praha.cz

PORADENSTVÍ PRO SENIORY
A PEČUJÍCÍ V ČAKOVICÍCH
PRO ROK 2026

Kde: Přízemí Komunitního centra Sýpka
Kdy: 16:00 - 18:00 hod.

12. ledna
9. února
9. března
13. dubna

11. května
15. června
14. září
12. října

Pokud se nemůžete dostatit na Sýpku, lze po
předchozí domluvě uskutečnit konzultaci u vás doma.

TELEFONICKY: MOŽNÉ KDYKOLIV V PRACOVNÍ DNY
OD 8:00 DO 16:00 HOD.

KONZULTACE JSOU ZDARMA

Telefon:  +420 777 734 176 
E-mail: pecovatelska@diakonie-praha.cz

Vycházky s kronikářkou
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Už v  loňském roce organizovalo Gym-
názium Čakovice v  komunitním centru 
Sýpka několik akcí. Jednou z nich byla 
výstava. Ta připomněla 80 let od bom-
bardování Prahy 25. března 1945, které 
se nevyhnulo ani Čakovicím, Miškovicím 
a  Třeboradicím. Výstava zaznamenala 
velkou návštěvnost.

„Studenti při přípravě výstavy spolu-
pracovali s  našimi seniory. Senioři jim 
o dni náletu převyprávěli vše to, co slý-
chali ve svých rodinách či od pamětníků. 
Zároveň jsme také zaznamenali velký zá-
jem o jazykové kurzy, ať už se jedná o an-
gličtinu, či němčinu. A tak mě napadlo, že 
by mohlo dojít k propojení napříč gene-
racemi – mezi studenty a seniory. Oslo-
vila jsem profesorku Michaelu Tvrdoňo-
vou z Gymnázia Čakovice. Vymyslely jsme 

I v  letošním roce se mnoho odpadu na-
sbíralo také kolem místních škol. „Děti 
opět přinášely klasické věci jako růz-
né druhy vyhozeného oblečení, velké 
množství obuvi, pak různé elektronické 
cigarety. V parku nasbíraly hodně prázd-
ných lahví od alkoholu. Pak to byly různé 
poklady jako autíčka, hračky a  nádher-
ný vyřezávaný dřevěný talíř. Kupodivu 
oproti loňským létům nenašly žádnou 
pneumatiku. Lidé to pojali i  jako jar-
ní úklid svých zahrad. Odkládali nám 
k Sýpce různé věci. Přistavili třeba i celý 
nákupní vozík naplněný prázdnými lah-
vemi od alkoholu. To se nám ještě nikdy 
nestalo,“ doplňuje Michaela Kubernato-
vá, koordinátorka komunitního centra 
Sýpka městské části Praha-Čakovice.

Hlavní den celorepublikové akce 
Ukliďme Česko byl vyhlášen na neděli. 
„V pátek jsme pro dobrovolníky připra-

společné dopoledne plné aktivit. A výbor-
ně to vše klaplo,“ říká nadšeně Michaela 
Kubernatová, koordinátorka komunitního 
centra Sýpka MČ Praha-Čakovice.

Program byl velice nabitý. V  10  ho-
din dopoledne začal pub kvíz. Soutěži-
lo se v týmech. Filmové hlášky přinesly 
velkou nálož legrace. V druhé části si se-
nioři procvičili logiku při hře šachů. Zo-
pakovali si jazykové znalosti u kahootu. 
Trochu nahlédli do moderních technolo-
gií. Zahráli si bingo a luštili křížovky. Dis-
kutovali na různá témata se studentkami 
u výborné kávy a čaje. Mimo jiné se za-
vzpomínalo i na léta minulá. Připomně-
lo se i nelehké období totality. Senioři si 
mohli též protáhnout těla při mini vo-
lejbale, pétanquu, frisbee nebo házení 
kroužků a balonků.

vili stanoviště, kde byly k dispozici ruka-
vice, pytle a provázek. Mohli tak uklízet 
celý víkend. Stanoviště byla rozmístě-
na na klasických místech: u  čakovické-
ho koupaliště, dvě stanoviště v Miškovi-
cích, dvě stanoviště v Třeboradicích, dvě 
stanoviště na čakovickém sídlišti a jedno 
stanoviště u Sýpky,“ uvádí Michaela Ku-
bernatová. Na každém stanovišti byly se-
sbírány tři až čtyři pytle odpadu.

„Obrovský dík patří zaměstnancům Od-
dělení péče o zeleň a údržbu. Veškeré pyt-
le s  nasbíraným odpadem odvezli hned 
následující pondělí. Je to pro nás ta největ-
ší pomoc. Také děkujeme panu Romanu 
Říhovi za úklid celého miškovického kop-
ce. Letos poprvé akci Ukliďme Česko orga-
nizovalo komunitní centrum Sýpka, kte-
ré organizaci převzalo od okrašlovacího 
spolku NAČOS. Pro dobrovolníky se však 
nic nezměnilo. Vše bude i nadále probíhat 

„O přípravu programu pro seniory byl 
velký zájem. Přihlásilo se 28 studentů té-
měř ze všech tříd. Nabídli tolik skvělých 
nápadů, že by to nepokrylo jen jedno dopo-
ledne, nýbrž celý týden. Pomohli i naši ma-
turanti, přestože měli studijní volno. S ná-
padem na volejbal přišly studentky, které 
ho i aktivně hrají. Jen byla škoda, že počasí 
tolik nepřálo venkovním hrám. Ráda bych 
také poděkovala ostatním kolegyním, které 
mi s akcí pomohly,“ doplňuje Michaela Tvr-
doňová z Gymnázia Čakovice.

Podávalo se rovněž vynikající občerst-
vení. To připravily studentky a prosecká 
pekárna Pec nám spadla. Senioři si dopo-
ledne, které bylo v plné režii čakovických 
gymnazistů, náramně užili. Už se těší na 
další setkání. ///

Michaela Šimůnková

tradičním způsobem. Když to srovnám se 
situací před 15 lety, je to rok od roku lep-
ší. Odpadu se nachází méně a méně, což je 
super. Skvělé je, že úklid baví i děti. Máme 
pro ně připravené kvalitní pracovní ruka-
vice. Vždy je podrobně poučujeme o tom, 
jak se zachovat při nálezu nebezpečného 
odpadu, jako jsou například použité in-
jekční stříkačky, aby úklid probíhal ma-
ximálně bezpečně. Jejich třídní učitelky 
jsou skvělé a věrné úklidové akci již něko-
lik let. Poprvé se úklidu účastnila 4. B. Při-
šly dvě přípravky, 1. B, 5. D, 5. E a 5. B,“ do-
plňuje koordinátorka Sýpky.

S organizací Ukliďme Česko pomohli: 
Lucie Hořejší a Milan Jahodář ze Ski Run 
Čakovice – OCR team, místostarostka pro 
životní prostředí Soňa Černá a také Mi-
chaela Erwerth, kterou můžete znát ze 
sýpkových akcí. ///

Michaela Šimůnková

Akce čakovických gymnazistů věnovaná 
seniorům se v komunitním centru 
Sýpka vydařila na jedničku

Ukliďme Česko s čakovickými žáky 
a víkendový úklid

V rámci jarních projektových dní připravili studenti z čakovického 
gymnázia pro seniory 25. března skvělé dopoledne plné aktivit.

Ukliďme Česko s žáky Základní školy Dr. Edvarda Beneše proběhlo v pátek 27. března. Úklidové akce se 
celkem zúčastnilo 8 tříd včetně dvou přípravek. Do úklidu se pustilo 180 dětí. Uklízela se tradiční místa, 
jako jsou: zámecký park, skate park, čakovické sídliště, místa kolem hřišť a bunkru, protože tam v sobotu 
probíhala velká akce městské části Praha-Čakovice Den paměti Čakovic.
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Sídlo a adresa ÚMČ:
Úřad městské části 
Praha‑Čakovice
nám. 25. března 121/1
196 00, Praha‑Čakovice
Telefon: 283 061 419
info@cakovice.cz
mestska.cast@cakovice.cz
www.cakovice.cz

Datová schránka:
ID: 3pybpw9
IČ: 00231291

Bankovní spojení: 
Česká spořitelna, a. s., 
č. ú.: 27–2000922389/0800

Cukrovarská 38/39 (nová budova)
* Podatelna, Informační středisko
* Odbor občanskosprávní
* Pokladna
* CzechPoint

Cukrovarská 52/24 	
(severní budova)
* �Odbor bytového hospodářství 
a správy budov
* Odbor školství, kultury a sportu
* �Odbor investic a územního 
rozvoje

Nám. 25. března 121/1	
(hlavní budova)
* Kancelář vedení úřadu
* �Odbor životního prostředí 
a majetkoprávní
* Odbor finanční

Ke zlatému kopci 404/2
* �Odbor životního prostředí 
a majetkoprávní – oddělení péče 
o zeleň a údržbu obce

Otevírací doba	
pondělí	 8.00–12.00, 13.00–17.00
úterý	 8.00–12.00, 13.00–15.30
středa	 8.00–12.00, 13.00–16.00
čtvrtek	 8.00–12.00, 13.00–15.30
pátek	 8.00–12.00

Kontakty ///

Květnový program 
v komunitním centru Sýpka

Pro dospělé
23. května – sobota – od 10 hodin Reuse den / Není třeba se hlásit předem.

Pro děti
5. května – úterý – Smyslohrátky pro nejmenší 

– od 9.30 ve velkém sále v prvním patře
29. května – pátek – Výtvarka v herně pro nejmenší 

– od 9 hodin v malém sále

Na dětské akce je třeba se předem nahlásit u koordinátorky 
komunitního centra Sýpka MČ Praha-Čakovice Michaely Kubernatové,  

a to pouze v otevírací dobu Sýpky. 
Kontakt a aktuální informace najdete na www.cakovice.cz/sypka. ///

Skauti /// Hasiči ///

Skautský výlet do 
Krušných hor
O  víkendu 21. a  22. března vyrazil chla-
pecký oddíl skautského střediska Atha-
baska na putovní výlet do okolí svého tra-
dičního tábořiště nedaleko Božího Daru.

Z Horní Blatné, kam je dopravil vlak, se 
skauti nejprve vydali na rozhlednu Blaten-
ský vrch, poté pokračovali ke kapli sv. Jana 
Nepomuckého, vzdálené necelý kilometr 
od německých hranic. Po přespání upro-
střed lesa následovala druhý den ráno ná-
vštěva tábořiště na Havraní skále.

Po ranním příchodu k tábořišti čekalo 
na účastníky výletu nečekané zjištění – 
jeden z totemů v táborovém háji ležel po 
silném větru na zemi. Skauti si však do-
kázali rychle poradit a s využitím toho, 
co měli právě k dispozici, se jim podařilo 
totem opravit a znovu vztyčit. Po krátké 
práci tak mohli pokračovat podle plánu. 
Poté už zamířili na cestu domů.

Pro nejmladší účastníky to byl prv-
ní výlet, kde si nesli vše potřebné na zá-
dech, přespávali v  lese a urazili mnoho 
kilometrů v  kopcovité horské krajině. 
Všichni to zvládli statečně a  odnesli si 
domů krásné zážitky. ///

Autor textu: Kombajn (přezdívka)
Zpracovala: Michaela Šimůnková

V  sobotu 14. března jsme vyrazili na 
letošní první závody na Barrandov na 
39.  ročník pražského Zimního poháru 
v uzlování. Oddíl mladých hasičů Miško-
vice vyslal dvě pětičlenná soutěžní druž-
stva, čtyři mladší jednotlivce, dva starší 
jednotlivce a čtyři jednotlivce v kategorii 
dorostu.

Hlavním úkolem všech soutěžících pě-
tičlenných hlídek a jednotlivců ve všech 
kategoriích je v co nejkratším čase uvá-
zat pět vylosovaných uzlů.

Hlídka mladších opravdu zabojova-
la a  medailové místo jí uteklo o  setiny 
sekundy. Umístila se tak na 4. místě z cel-
kového počtu 28 soutěžních hlídek.

V  mladších jednotlivcích děti také 
předvedly, co umí, a umístily se z cel-
kového počtu 51 jednotlivců na:
Ptáček F. – 8. místě
Štrérová I. – 21. místě
Ptáčková E. – 22. místě
Kohout K. – 28. místě

Starší jednotlivci se také nenechali za-
hanbit a z celkového počtu 57 jednot-
livců ve své kategorii se umístili na:
Dvořáček V. – 5. místě
Krátký T. – 13. místě

Hlídka dorostu odvedla úžasnou práci 
a umístila se na 2. místě!

Dorost jednotlivci
Se skvělým časem se mistrem Prahy 
v uzlování stala Adéla Prášilová, když ob-
držela 1. místo. 

Výsledky ostatních dorostenců:
Štrérová N. – 5.místo
Dvořáčková F. – 11. místo
Zemánek O. – 39. místo

Všem závodníkům 
gratulujeme 
a děkujeme!

V neposlední řadě je také potřeba podě-
kovat všem vedoucím za velmi dobrou 
a někdy i vyčerpávající práci při trénin-
cích našich mladých hasičů, městské čás-
ti Praha Čakovice za podporu. A  samo-
zřejmě také rodičům malých závodníků, 
kteří dětem pomáhali a podporovali je.
///

Sbor dobrovolných  
hasičů Miškovice

Zpracovala Michaela Šimůnková

Mladí hasiči odstartovali 
sezonu sadou medailí za 
uzlování
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Výběrové řízení MČ///

Městská část Praha – Čakovice
Úřad městské části Praha – Čakovice
zastoupený tajemníkem Úřadu městské 
části Praha  – Čakovice, vyhlašuje dne 
15. 4. 2026 výběrové řízení.

Sjednaný druh práce: referent oddělení 
péče o zeleň a údržbu MČ
Místo výkonu práce: Úřad městské části 
Praha - Čakovice
V  platové třídě: 9. tř  – podle Nařízení 
vlády č. 341/2017 Sb. o platových pomě-
rech zaměstnanců ve veřejných službách 
a správě, ve znění změny č. 300/2019 Sb. 
a zák. č. 262/2006 Sb., v platném znění, 
stupeň dle délky praxe.
Pracovněprávní vztah: úvazek 40 hod. 
týdně, zkušební doba 4 měsíce
Nástup do zaměstnání: dohodou
Náplň práce: Referentská práce v oblas-
ti péče o zeleň a údržbu městské části

Požadavky na uchazeče podle § 4 
zákona č. 312/2002 Sb., o  úřední-
cích územních samosprávných celků 
a  o  změně některých zákonů, v  plat-
ném znění: fyzická osoba, která dosáhla 
minimálně 18  let věku, občan České re-
publiky nebo cizí státní občan, který má 
v České republice trvalý pobyt a ovládá 
český jazyk slovem i  písmem, způsobi-
lost k právním úkonům, bezúhonnost
Požadované vzdělání: vyšší odborné 
vzdělání nebo střední vzdělání s  matu-
ritní zkouškou

Přihlášku s požadovanými doklady je 
nutno doručit do 11. 5. 2026 do 15.00 
do podatelny úřadu na adresu:
Úřad městské části Praha – Čakovice
nám. 25. března 121
196 00 Praha 9 – Čakovice
Obálku označte slovy
NEOTVÍRAT – VŘ referent OŽPaMp

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA OBSAZENÍ PRACOVNÍHO MÍSTA
Referent oddělení péče o zeleň a údržbu MČ

Více na www.cakovice.cz/appo/urd/4
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Rozhodně si nenechte ujít jedinečný 
bluesový večer na čakovickém zámku

Říká se, že mnoho bluesových 
skladeb vyjadřuje smutek a depresi. 
Blues jako takové je velice emotivní. 
Najdeme v něm i veselost a radost?

Určitě. Velice záleží na tom, jak ho 
uchopíte. Blues je vždy o  prožitku 
a  emocích. Ať jsou veselé či smutné, 
vycházejí přímo z vašeho nitra. Blues 
je hodně o svobodě. Dalo základ mno-
ha hudebním žánrům. Jsou na něm po-
staveny veškeré rockové dějiny. Stále 
a stále se k němu vracíme. Je to tako-
vý návrat k hudebním kořenům. Jsem 

přesvědčený o tom, že jeho odkaz bu-
dou užívat i další generace. Blues žije, 
a tudíž není mrtvé. Dnešní aktivní hrá-
či jako například Keb-Mo, Joe Bonama-
ssa, Eric Clapton nebo Larkin Poe při-
tahují mladší publikum a  kombinují 
blues s modernějšími styly.

Myslíte si, že i v dnešní době má 
dostatek věrných posluchačů?

Jistě. Když sleduji bluesové umělce 
na Spotify nebo jiných streamova-
cích platformách, vidím počet pravi-

Městská část Praha-Čakovice srdečně všechny zve na koncert skupiny Blues & Beyond do Schoellerova 
sálu čakovického zámku 27. května od 19 hodin. Zakladatelem, zpěvákem a kytaristou tohoto hudebního 
uskupení je Jan Lonek.
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delných posluchačů. Jedná se řádo-
vě o stovky tisíc a u těch věhlasných 
jmen můžeme mluvit až o milionech. 
Blues sice není dominantní v hitpará-
dách, ale žije na festivalech, v klubech 
a mezi hudebníky.

Hudba však není vaším povoláním, 
nýbrž takovým koníčkem. Založil jste 
hudební uskupení Blues & Beyond. 
Nenašla jsem vás ani na sociálních 
sítích, ani na streamovacích 
platformách.

Zveme vás /// Zveme vás /// Výběrové řízení ///

Přesně tak. Nemáme žádnou digitál-
ní stopu. V tuto chvíli je to záměr. Nic-
méně asi už letos začneme na digitální 
stopě pracovat. Chceme posluchačům 
a  pořadatelům poskytnout malou 
ochutnávku toho, co hrajeme a  umí-
me. Nemáme ambice nahrávat a  ani 
nepotřebujeme nutně někde prorážet. 
Dokážeme se vcítit do hudby, a to nás 
baví. Prostě se scházíme s partou přá-
tel – muzikantů. Hrajeme a bavíme se. 
Vycházíme jak z tradičních bluesových 
skladeb, tak z modernějších věcí a mí-
cháme do nich různé nápady. Užíváme 
si to. Hudba není náš denní chleba, ale 
taková terapie.

Co vás přivedlo k tomuto hudebnímu 
žánru?

Vždycky jsem měl rád hudbu. Potře-
buju ji k životu. Vzpomínám si, jak mi 
babička z kotoučového magnetofonu 
Sonet Duo pouštěla Michala Tučného 
a trampskou edici Ztracenka si zpívá. 
Obývací pokoj secesního domu ve Vr-
šovicích, vysoké stropy, vůně z kuchy-
ně a hudba. To jsou první vzpomínky. 
První hudba, kterou jsem vnímal jako 
posluchač. Konkrétní moment, který 
by mě k blues přivedl, nevím. Asi když 
jsem poprvé slyšel Unplugged Erica 
Claptona. Muselo mi být tak dvanáct 
třináct let. To víte, byly omezené mož-
nosti. Nahrávali jsme si muziku z rá-
dia na magnetofonové kazety, kopí-
rovaly se cédéčka. Různě jsme si to 
vyměňovali, půjčovali a tak. Pak jsme 
měli první kapelu, hráli bigbeat, a to 
už jsem začal tyhle bluesové veliká-
ny poslouchat víc. Mohl bych je jme-
novat dlouho. Jsou to desítky uměl-
ců od JJ Calea, Mudyho Waterse, B. B. 
Kinga, Jimiho Hendrixe až po Stevieho 
Raye Vaughana, Erica Claptona nebo 
právě Keb-Ma a Joea Bonamassu. Celý 
svůj život blues vstřebávám. Vždycky 
mě úplně pohltilo. Je to takové život-
ní propojení.

Také s vámi vystupuje excelentní 
zpěvačka Zuzana Němcová Šmejkalová. 

Zpěvačka mnoha žánrů. V loňském 
roce se představila na čakovickém 
zámku jako výborná šansoniérka 
v projektu Ať žije Hegerová. Je těžké 
získat takovouto zpěvačku?

Zuzka vystupovala s  pár muzikanty 
se šansonovým pásmem na minifesti-
valu v Polabí, konkrétně ve Skorkově 
před dvěma a půl lety. Když jsem ji sly-
šel zpívat, úplně jsem zkoprněl. Tam 
jsem ji poprvé oslovil. Spřátelili jsme 
se a začali spolu dělat muziku. Zuzka 
je skvělá zpěvačka. Dělá spoustu žán-
rů. A Hegerová v jejím podání prostě 
naplno ožívá.

Na bicí zahraje fenomenální bubeník 
Jakub Němec. Kdo ještě do Čakovic 
přijede?

Kuba je perfektní bubeník. Hraje na-
prosto přesně a má skvělý výraz. Nej-
víc mu sedí drum‚n‚bass. Hodně rych-
lý noty. Pak náš dlouholetý kamarád, 
basový kytarista David Poláček řečený 
Snoopy. Výborný kytarista Dan Mysli-
vec. Dan působí v několika dalších ka-
pelách a projektech. Všichni jsou tako-
ví multižánroví hudebníci. Společně se 
potkáváme právě v blues a ve všem, co 
je za ním, nebo v tom, co právě z blues 
vychází. To je právě to „beyond“.

Na které skladby se Čakovičtí mohou 
těšit?

Zazní písně z  repertoáru hudební-
ků, jako jsou JJ Cale, Amy Winehouse, 
Keb-Mo, Hadden Sayers nebo třeba ZZ 
Top. Většinu věcí hrajeme v našem po-
dání, jak to cítíme a jak nás to baví.

Pokud milovníci blues váš koncert 
v Čakovicích nestihnou, kde si vás 
mohou ještě poslechnout?

Na bluesovém mini festivalu, který 
pořádáme poslední srpnovou sobo-
tu v obci Skorkov, kousíček za Starou 
Boleslaví. Na podzim hráváme v Balbí-
nově poetické hospůdce a plánujeme 
i další menší kluby. 
///

Michaela Šimůnková

Výběrové řízení na pozici 
vedoucí/vedoucího školní 
jídelny

Základní škola a Mateřská škola Dr. Ed-
varda Beneše vyhlašuje výběrové řízení 
na obsazení pracovní pozice vedoucí 
školní jídelny
Náplň práce: Zajištění provozu školní 
jídelny, která poskytuje stravování – žá-
kům 1.–9. ročníku základní školy, za-
městnancům školy, mateřské škole jako 
vývařovna, cizím strávníkům v  rámci 
doplňkové činnosti – organizace a řízení 
pracovního týmu kuchařek, zodpověd-
nost za plánování jídelníčku dle výži-
vových norem, administrativní činnost 
spojená s provozem jídelny (objednávky, 
fakturace, evidence).
Požadujeme: SŠ vzdělání v oblasti gast-
ronomie, veřejného stravování nebo pří-
buzném oboru, praxe v provozu školního 
nebo hromadného stravování výhodou, 
zkušenosti s  vedením týmu, znalost hy-
gienických a  bezpečnostních předpisů, 
organizační schopnosti, pečlivost, komu-
nikativnost.
Nabízíme: Práci v příjemném prostředí 
školního kolektivu, odpovědnou a samo-
statnou pracovní pozici, možnost profes-
ního rozvoje, zaměstnanecké benefity 
dle pravidel organizace.
Termín nástupu: dle dohody
Strukturovaný životopis zasílejte na ad-
resu: jídelna@zscakovice.cz
Milena Pokorná, tel. 603 881 007

Pomocná síla v kuchyni
Do školní jídelny v Čakovicích přijmeme 
od 1. 6. 2026 pomocnou sílu na HPP.
Pracovní doba od 6.30 do 15.00 hod.
Kontakt: Milena Pokorná, ved.  šk.  jídel-
ny, tel. 603 881 007
E-mail: jidelna@zscakovice.cz
Jizerská 840/21
Praha 9 – Čakovice ///
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Sport /// U nás

Tato sezona je revoluční, do tuzemských 
soutěží se totiž zapojí mezinárodní pra-
vidla. „Stále ještě spíše nový a  mladý 
výkonný výbor zasedl a  začal konat. 
Cíl? Zapojení mezinárodních pravidel 
do českých ligových soutěží. Přínos? 
Zatraktivnění utkání, zkrácení zápasu, 
kladení důrazu na přesnost základních 
herních dovedností v kritických momen-
tech, stejně tak na náročnost a  kvalitu 
tréninku a  mnoho dalších, přičemž je 
nadále zachována klíčová potřeba stej-
ného minimálního počtu hráčů pro celé 
družstvo, čímž daná úprava nemá žád-
ný negativní vliv na personální zajištění 
v jednotlivých klubech v nejvyšších sou-
těžích,“ dočtete se na nohejbalovém sva-
zovém webu.

V  extralize se bude hrát osm zápa-
sů v tomto pořadí: 1. dvojice, 2. trojice, 
3. dvojice jednodopadová, 4. trojice jed-
nodopadová, 5. jednotlivci, 6. dvojice, 
7. trojice, 8. trojice.

„Aktuální mistr z Modřic změnu kvitu-
je především z hlediska přípravy na vr-
cholné akce a dynamického rozvoje své 
rozsáhlé žákovské a  dorostenecké zá-

kladny. Stejně tak Čakovice, které sice 
budou na letošní sezonu citelně oslabe-
ny, ale přesto změnu v pravidlech vítají 
a vnímají pozitivně. Jeden z nejstarších 
nohejbalových oddílů působících v čes-
kých ligových soutěžích, SK Liapor Kar-
lovy Vary, návrh podporuje, ale zůstává 
mu na seznamu nejasností pár bodů,“ 
znělo v prohlášení nohejbalového svazu 
na jeho stránkách.

Rozlosování sezony
3. dubna Žatec – Čakovice 3:5
11. dubna Čakovice – Čelákovice 5:2
18. dubna 10.00 Řeporyje – Čakovice
25. dubna 10.00 Čakovice – Radomyšl
2. května 10.00 Čakovice – Karlovy Vary
9. května 15.00 Modřice – Čakovice
10. května 14.30 Vsetín – Čakovice
23. května 14.30 Čelákovice – Čakovice
30. května 10.00 Čakovice – Řeporyje
6. června 10.00 Radomyšl – Čakovice
7. června 14.00 Karlovy Vary – Čakovice
13. června 10.00 Čakovice – Modřice
14. června 15.00 Čakovice – Žatec
20. června 14.00 Čakovice – Vsetín ///

Michal Káva

Nohejbalisté jdou do boje 
o další úspěchy
Čakovičtí nohejbalisté by se rádi vrátili na extraligový trůn a navázali 
na mistrovské úspěchy z let 2019 a 2024.

Sport /// U nás

Házenkáři jdou do boje o udržení 
první příčky

Na jejich hřišti uspěli čakovičtí hráči 
19:15. Jediné jejich ztráty byly prohra 
17:20 na půdě tymákovského béčka a re-
míza 22:22 u všenických soupeřů.

Jarní odvety slibují dramatické a  na-
pínavé boje, naši házenkáři budou po-
třebovat vaši podporu, aby se na příčce 
zajišťující postup mezi tuzemskou há-
zenkářskou elitu udrželi po celý zbytek 
sezony!

Muži, 2. liga – jarní část
19. dubna 11.00 Čakovice – Spoje
25. dubna 16.00 Čakovice – Nýřany B
26. dubna 11.00 Čakovice – Plzeň-Litice
3. května 16.00 Bakov – Čakovice
17. května 14.30 Řevnice – Čakovice

24. května 15.00 Čakovice – Žatec
30. května 16.00 Čakovice – Tymákov B
31. května 11.30 Blovice – Čakovice
7. června 9.30 Modřany – Čakovice
13. června 16.00 Čakovice – Ejpovice
14. června 11.00 Čakovice – Všenice

Podzimní výsledky Čakovic
Spoje – Čakovice 13:17
Nýřany – Čakovice 14:19
Plzeň-Litice – Čakovice 15:19
Čakovice – Bakov nad Jizerou 19:10
Čakovice – Řevnice 23:22
Tymákov B – Čakovice 20:17
Čakovice – Blovice 22:19
Žatec – Čakovice 17:19
Ejpovice – Čakovice 21:25

Čakovickým házenkářům se parádně podařila podzimní část druhé ligy a díky devíti výhrám, jedné 
remíze a jediné porážce přezimovali na první příčce tabulky s jednobodovým náskokem před druhými 
plzeňskými Liticemi.

Všenice – Čakovice 22:22
Čakovice – Modřany 22:16

Tabulka podzimní části
1. Čakovice 224:189 – 19
2. Plzeň-Litice 232:192 – 18
3. Ejpovice 250:221 – 16
4. Všenice 252:187 – 16
5. Žatec 196:193 – 14
6. Tymákov B 207:172 – 13
7. Modřany 173:190 – 1O
8. Bakov nad Jizerou 167:193 – 9
9. Řevnice 202:238 – 5
10. Blovice 160:190 – 5
11. Nýřany B 182:214 – 5
12. Spoje 160:226 – 2 ///

Michal Káva

Čakovický 
volejbal
Čakovická volejbalová esa už vyhlížejí 
jarní bitvy. Domácí zápasy hrají na an-
tuce za sokolovnou TJ Avia Čakovice v Ji-
zerské ulici.

Jarní zápasy mužů
30. dubna 18.00 Čakovice – VŠCHT
5. května 18.00 Čakovice – Řepy C
7. května 18.00 Petřiny B – Čakovice
12. května 18.00 Čakovice- Košíře B
19. května 18.00 Košíře A - Čakovice
21. května 18.00 Čakovice – H. Počernice B
28. května 18.00 Meteor E – Čakovice
2. června 18.00 Čakovice – Jinonice B
4. června 18.00 VŠCHT – Čakovice
11. června 18.00 Čakovice – Řepy B
16. června 18.00 Řepy C – Čakovice
18. června 18.00 Čakovice – Petřiny B

Jarní zápasy žen
27. dubna 18.00 Chodov – Čakovice
29. dubna 18.00 Řepy B – Čakovice
4. května 18.00 Hostivař – Čakovice
11. května 18.00 Žižka B – Čakovice
13. května 18.00 Čakovice – Košíře C
18. května 18.00 Čakovice – Malešice
20. května 18.00 Košíře C – Čakovice
25. května 18.00  
Čakovice – Přírodní vědy B
27. května 18.00 H. Počernice A - Čakovice
1. června 18.00 Čakovice – Kavčí Hory
3. června 18.00 Modřany A - Čakovice
10. června 18.00 Čakovice – Chodov
15. června 18.00 Čakovice – Řepy B
17. června 18.00 Čakovice – SKBU Hosti-
vař ///

Michal Káva
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U nás /// Informuje

Mobilní sběr nebezpečného odpadu pro občany zajišťuje a fi-
nancuje hlavní město Praha.
Při mobilním (zastávkovém) sběru lze bezplatně odložit následu-
jící druhy nebezpečného odpadu: ředidla, kyseliny a hydroxidy, le-
pidla a pryskyřice, fotochemikálie, pesticidy (přípravky na hubení 
hmyzu, hlodavců, plevelu, odstraňování plísní), odpad s obsahem 
rtuti (např. rtuťové teploměry), mazací oleje a tuky, barvy, tiskař-
ské barvy, detergenty obsahující nebezpečné látky (čisticí a  od-

mašťovací prostředky), léky. Kapalné nebezpečné odpady 
musí být předány v pevně uzavřených nádobách!

Nelze odložit: stavební opad, objemný odpad elektrozaří-
zení apod.

Kontaktní telefon na řidiče pro případ nenalezení svozové-
ho vozidla: 284 098 887, 284 098 888 ///

Datum – den Zastávka
čas od / do

Po–Pá So

30. 5. / so
25. 8. / út
11. 11. / st

1. křižovatka ul. Schoellerova – V Pačátkách 15.00–15.20 8.00–8.20

2. křižovatka ul. Schoellerova – U Hřbitovů 15.30–15.50 8.30–8.50

3. křižovatka ul. Bělomlýnská – U Bílého mlýnku (u garáží) 16.00–16.20 9.00–9.20

4. křižovatka ul. Schoellerova – Cukerní 16.30–16.50 9.30–9.50

5. křižovatka ul. Ke Stadionu – Jizerská 17.00–17.20 10.00–10.20

6. ul. Něvská (MŠ 120 – parkoviště) 17.30–17.50 10.30–10.50

7. křižovatka ul. Cukrovarská – Vyhlídkova 18.00–18.20 11.00–11.20

8. křižovatka ul. Polabská – Krčmářovská 18.30–18.50 11.30–11.50

Mobilní sběr nebezpečných odpadů a potravinářských olejů 2026

VOK na objemný odpad
Do těchto nádob je zakázáno odkládat ne-
bezpečný odpad (tj. televize, lednice, pne-
umatiky, chemikálie, zářivky, autobaterie), 
dále odpad stavební a živnostenský a také 
bioodpad (na ten jsou přistavovány speci-
ální VOK jen na bioodpad, tj. na větve, trá-
vu, ovoce atd.).
Kontejnery budou přistavovány ve stře-
du ve 14.00 a odvoz bude ten samý den 
v 18.00.

Kalendář /// U nás

2. SO
Staročeské máje
Tradiční průvod Baráčníků 
vyráží od miškovického ryb-
níka ve 13 hodin.

6. ST
Májová píseň pro varhany
Benefiční koncert souznění 
harfy a varhan začíná v 18.00 
v kostele sv. Remigia.

Revolution train
Protidrogový vlak bude 
přístupný veřejnosti na 
čakovickém nádraží od 15.10 
do 17.50.

7. ČT
Slavnostní odhalení 
pamětní desky k uctění 
památky stíhacího pilota 
RAF Václava Nikla
Odhalení pamětní desky 
k uctění miškovického rodáka 
a podplukovníka Václava 
Nikla proběhne v 11.00 před 
bývalou hasičskou zbrojnicí.

11. PO
O přírodě v přírodě
Rodiče s dětmi mohou prožít 
odpoledne plné zážitků s čes-
kými ornitology od 14.00.

12. ÚT
Zámecká kavárna 
s MUDr. Vladimírem 
Benešem ve Ctěnicích
Tentokrát hostem kavár-
ny Daniely Brůhové bude 
od 15 hodin neurochirurg 
a přednosta Neurochirurgic-
ké a neuroonkologické kliniky 

ÚVN MUDr. Vladimír Be-
neš, DrSc. Hlavním tématem 
bude fascinující svět lidského 
mozku – orgánu, který i přes 
obrovský pokrok medicíny 
zůstává v mnoha ohledech 
záhadou. Vstupné 70 Kč.

Jablko nepadá daleko od 
stromu
Na koncert a výstavu učitelů 
vás srdečně zve ZUŠ Marie 
Podvalové v Čakovicích. Od 
14.00 proběhne den otevře-
ných dveří, v 17 hodin bude 
zahájena výstava a v 18 ho-
din začne koncert.

13. ST
Polsko
Poslední letošní přednáš-
ka z cyklu Kavárna pro 
(ne)znalce začíná v 16.30 
v přízemí budovy Gymnázia 
Čakovice. Tentokrát se dozví-
te zajímavosti o historii a pa-
mátkách našeho souseda.

14. ČT
Pražské povstání 1945 
očima kronikářů
Prezentace včetně čtení uká-
zek z  knihy proběhne v  rám-
ci veletrhu Svět knihy 2026 
v 15.00. v sále Josefa Škvorec-
kého na výstavišti v Holešovi-
cích. Publikace také obsahuje 
zápisy čakovického kronikáře 
a revolucionáře Václava Hlavsy, 
který se později stal ředitelem 
archivu hl. m. Prahy.

16. SO
Květinové slavnosti 
v zámeckém areálu 
Ctěnice
Květinový trh nabídne od 
10.00 široký sortiment trva-

Kalendář květen 2026 lek, anglických růží, pivoněk, 
azalek magnolií, balkonových 
květin a skalniček. Vystoupí 
kapela The Brownies. Pro 
děti je připravena loutková 
pohádka a tvořivé dílničky. 
Vstupné: základní 100 Kč, 
snížené 70 Kč, děti do 7 let 
zdarma.

17. NE
Závod kačenek
Přijďte si užít spousty legra-
ce při pouštění kačenek na 
Mratínském potoce od 15.00.

19. ÚT
O vodníku Řešátkovi
Pohádku pro malé děti 
v podání divadla Harmonika 
mohou děti zhlédnout od 
10.00 v půdním prostoru 
čakovického zámku. Vstupné 
je 50 Kč. Představení je pod-
pořeno MČ Praha-Čakovice.

20. ST
Historické kořeny 
od Kolumba 
k Washingtonovi
Milovníci historie se mohou 
těšit na další přednášku his-
torika a geografa PhDr. Mi-
chala Arnota od 18.30 
v Schoellerově sále čakovic-
kého zámku.

22. PÁ
Individuální 
konzultace pro rodiče 
s psycholožkou
Individuální konzultace 
začínají ve 13.00. v Cirkusu 
na adrese Danielova 348. 
Vstupné je 250 Kč. Podpoře-
no NDT Rodina (MPSV) a do-
tací MHMP. Více informací na 
www.centrumcirkus.cz.

27. ST
ZUŠ naživo
ZUŠ Marie Podvalové vás 
všechny srdečně zve od 
16.00 na výstavu do galerie 
komunitního centra v Sata-
licích. Od 17 hodin pak bude 
probíhat vystoupení žáků 
tanečního a hudebního obo-
ru ve venkovních prostorách 
na pódiu.

Právní minimum při 
návratu do práce
Workshop pro rodiče s ad-
vokátkou začíná v 17.00 
v Cirkusu na adrese Danie-
lova 348. Vstupné je 100 Kč. 
Podpořeno NDT Rodina 
(MPSV) a dotací MHMP. Více 
informací na www.centrum-
cirkus.cz.

Blues & Beyhond
Jedinečný bluesový koncert 
si můžete poslechnout od 
19.00 v Schoellerově sále 
čakovického zámku.

29. PÁ
Individuální 
konzultace pro rodiče 
s psycholožkou
Individuální konzultace 
začínají ve 13.00 a 15.40. 
v Cirkusu na adrese Danie-
lova 348. Vstupné je 250 Kč. 
Podpořeno NDT Rodina 
(MPSV) a dotací MHMP. Více 
informací na www.centrum-
cirkus.cz.

30. SO
Guláš Show
Tradiční soutěž o nejlépe 
uvařený guláš startuje ve 
14.00 v hospůdce U Daniela. 
///

Květnové blokové čištění 
komunikací

6. 5. Čakovice – Danielova, Hrdinova, 
U Bílého mlýnku
13. 5. Čakovické sídliště – Marie 
Podvalové v úseku od autobusové 
smyčky MHD, Blachutova, Hakenova, 
Marty Krásové, Tryskovická v úseku 
Bermanova – Marie Podvalové
20. 5. Čakovice – Na Barikádách v úseku 
U Bílého mlýnku – Polabská, Plajnerova 
v úseku U Bílého mlýnku – Polabská, 
Vyhlídkova v úseku U Bílého mlýnku – 
Polabská, Beckovská
27. 5. Třeboradice + čakovické sídliště – 
Šircova, Panklových, Zaháňských, 
Bayerova, Bermanova, Theinova

Prosíme občany, aby respektovali doprav-
ní značení a  svá vozidla na uvedený ter-
mín přeparkovali. ///

V době státních svátků 1. května a 8. května jsou sběrné dvory zavřeny.

Stanoviště kontejnerů Objemný odpad Bioodpad

Třeboradice (parkoviště u hřbitova)
květen 6.5., 20.5. 9.5.
červen 3.6., 17.6. 6.6., 20.6.

Miškovice (Na Kačence)
květen 6.5., 27.5. 9.5., 23.5.
červen 10.6., 24.6. 6.6., 20.6.

Čakovice (Na Bahnech) květen 13.5.

VOK na bioodpad
Tyto kontejnery jsou určeny na zahradní 
odpad – listí, trávu, větve, neznečištěnou 
zeminu, případně kuchyňský bioodpad 
rostlinného původu bez živočišných 
zbytků. 

Kontejnery budou přistavovány 
v sobotu mezi 9.00–12. 00.
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ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU 
NA SKLÁDKU
Vyklízíme sklepy, byty, pozůs-
talosti, zahrady  atd.Naložíme 
a odvezeme nepotřebné věci za 
rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ.
Tel. 773 484 056 

ŽALUZIE, ROLETY, plisé, 
sítě proti hmyzu, markýzy, 
garážová vrata, garnýže, shrno-
vací dveře, silikonová těsnění. 
Petříček, tel. 606 350 270, 
286 884 339,  
www.zaluzie-rolety-praha8.cz

Koupím řadovou garáž kdekoli v  Čakovicích. Horší stav nevadí. 
tel. 724 542 731 ///

Poznamenejte si jeden důležitý 
termín. Odevzdání vašich podkladů 
do červnového vydání (tj. 6/2026) pro 
publikování pozvánek, prezentování 
akce v kalendáři akcí a inzerce 
je nejpozději do 13. května.  
Toto číslo vyjde 29. května.

Chcete inzerovat 
v červnovém vydání 

časopisu 
U nás v Čakovicích? 

Inzerce

Řádková inzerce

Inzerce MODERNÍ TECHNOLOGIE
PRO SENIORY

Srdečně Vás zveme na kurz

20. 4. Práce na počítači 18. 5. Umělá inteligence

27. 4. Bezpečný internet 1. 6. Sociální sítě a mobil

    11. 5. IT pomocníci    8. 6. Vaše téma

6 lekcí:

Vždy v pondělí 10:00 - 10:45, sraz v 9:50 
na recepci ZŠ a MŠ Dr. E. Beneše, nám. Jiřího Berana 500. 

Kurz se bude konat ve 3. patře v počítačové učebně.
Kurz je vhodný pro úplné začátečníky i mírně pokročilé.

S technologiemi Vám pomohou žáci 9. tříd ��.
  Přihlášení a informace u Šárky Matrasové, tel. 283061427. 

Kurz je bezplatný, absolventi obdrží certifikát.

MČ Praha-Čakovice 
a SOU Praha-Čakovice 

vás srdečně zvou na

SETKÁNÍ SENIORŮ
5. května 2026 
16.00 hodin

Občerstvení zajištěno

Setkání se koná v SOŠ a SOU 
Ke Stadionu 623
Praha 9 – Čakovice
Vstup zdarma

Vystoupí Dan Paris s hudebním doprovodem
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Kolektiv autorů pod vedením Marka Lašťovky 

DOCUMENTA PRAGENSIA MONOGRAPHIA

Archiv hl. m. Prahy a Státní okresní archiv 
Praha-venkov se sídlem v Dobřichovicích 
mají ve svých fondech dochovány desítky 
kronik obcí, které byly v letech 1960, 1968 
a 1974 připojeny k Praze a které jsou dnes 
součástí metropole. Tyto kroniky se vesměs 
zevrubně věnovaly povstání v květnu 1945 
a podávají nejen podrobný popis místních 
událostí, ale v souboru představují unikát-
ní komplexní pohled na Prahu a její okolí 
v posledních dnech války a v prvních dnech 
míru. Publikace kolektivu autorů z uvede-
ných archivů přináší výběrovou edici kro-
nikářských zápisů o těchto dramatických 
okamžicích našich moderních dějin.

Pražské 
povstání 1945 
očima 
kronikářů 

Prezentace včetně čtení ukázek  
z knihy proběhne v rámci veletrhu 
Svět knihy 2026
ve čtvrtek 14. 5. 2026 v 15:00 hod. 
v sále Josefa Škvoreckého  
na výstavišti v Holešovicích,  
doporučujeme rezervaci na adrese:  
https://svetknihy.cz/praha2026/navstevnik/program.

Knihu objednávejte již nyní na adrese:  
publikaceAHMP@praha.eu
www.ahmp.cz

Nová publikace  
Archivu hl. m. Prahy

Místní knihovna v Třeboradicích 
s dětmi oslavila Březen 
– měsíc čtenářů
V pondělí 16. března v 10 hodin dopoledne měla místní knihov-
na v Třeboradicích vzácnou návštěvu. Navštívily ji děti ze žluté 
třídy čakovické mateřské školy Čtyřlístek. Lucie Hořejší, která 
vede dětský kroužek v komunitním centru Sýpka, se na tento 
den proměnila v berušku a četla dětem z knihy Ferda Mravenec 
Ondřeje Sekory. Vždyť jeho oblíbené postavičky žijí v dětských 
srdcích již neuvěřitelných 93 let. Také s dětmi diskutovala na 
téma, jak se správně chovat ke knížkám, jak vznikají a také 
o povahových vlastnostech Ferdy, brouka Pytlíka a Berušky. 
Děti se také pochlubily tím, že v březnu ve školce dokonce kníž-
ky vyráběly. Na závěr si prohlížely knížky pohádkové. Při od-
chodu si odnesly malý ferdovský upomínkový předmět. Je fajn, 
že se v dětech stále pěstuje láska ke knížkám. Vážíme si toho 
a těšíme se na další návštěvu. ///

U nás /// Informuje

Harmonogram plošné deratizace
Na území Čakovic proběhne deratizace v termínech:

8. 6.–21. 6. a 18. 8.–31. 8.



MČ Praha-Čakovice 
vás zve 

SLAVNOSTNÍ  
ODHALENÍ  
PAMĚTNÍ DESKY

7. května 2026 
v 11.00 hodin

rodáka 
z Miškovic

Bývalá hasičská zbrojnice 
v Miškovicích

VÁCLAVA NIKLA
podplukovníka letectva 
in memoriam, pilota 310. 
čs. perutě RAF, nositele 
dvou Československých 
válečných křížů 1939,  
dvou Čs. medailí  
za chrabrost a dalších 
vyznamenání
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Měníme spolu městskou část,  
ve které žijete.

MČ Praha-Čakovice

7. ročník Participativního rozpočtu

Hlasování 
o projektech!

Od 20. dubna do 22. května 2026!
Vyberte projekt, který se vám líbí 
a hlasujte pro něj.

V průběhu června proběhne vyhodnocení projektů a vítězné projekty budou prezentovány 
na tradičním Spolkovém dni v zámeckém parku.

www.pocitamesvami.cz

Kde?

Vy navrhujete změny, my na ně 
dáváme peníze a pak je zrealizujeme. 
To je Participativní rozpočet.

Komunitní centrum Sýpka
Na Staré návsi 29/1
Praha Čakovice

• Příjem věcí od 9:30 - 14:00.

• Omezení přineseného množství – 
2 tašky (8 kg) na osobu.

• Bohatý doprovodný program, tvůrčí 
dílny pro děti i dospělé, občerstvení

Přineste takové věci, které již nevyužijete 
a někoho jiného potěší. Co byste darovali 
třeba svým blízkým? Je to v pěkném sta-
vu, funkční a čisté. 

Třeba si na oplátku zdarma odnesete to, 
co se bude hodit líbit vám.

Co nosit: oblečení, hračky, knihy, potřeby 
do domácnosti, sportovní potřeby.

Co nenosit: spodní prádlo, léky, kosmeti-
ku. Drogérii, elektroniku, jídlo a věci roz-
bité a roztrhané. 

Akce je pro širokou veřejnost a je zdarma.

Reuse den 
v Čakovicích

Dejte věcem druhou šanci – swap bazar

Sobota 23. 5. 2026  / 10:00 – 17:00 h
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 Závody kačenek se vrací! Přijďte na druhý ročník. Přineste si vlastní
“kačenku” (malé potok neznečišťující plavidlo do 30 cm) a pošlete ji

po hladině Mratínského potoka do cíle v Miškovickém háji.

neděle 17. května od 15:00 

Vracíme májku do Miškovic. Přijjte se podívat na její vztyčení.

Bezprostředně po vztyčení májky následuje přesun na místní hřiště 
na čarodějnický rej pořádaný SDH Praha Miškovice.

miskus.miskovice

čtvrtek   . dubna v   :::
u staré hasičské zbrojnice

Májka
v Miškovicích

Miškovický kulturní spolek   •   nezisková organizace •    Praha 9 - Miškovice

MČ PRAHA - ČAKOVICE
6. 5. 2026
Nádraží Praha - Čakovice, VSTUP ZDARMA

REVOLUTION 
TRAIN

FUNKČNÍ INTERAKTIVNÍ UNIKÁTNÍ

WWW.REVOLUTIONTRAIN.CZ RECEPCE: +420 774 724 757 FACEBOOK.COM/REVOLUTIONTRAIN

ČESKÁ TOURNOVÉ ČESKO

6 VAGÓNŮ, 4 KINOSÁLY, 8 INTERAKTIVNÍCH MÍSTNOSTÍ A
SKUTEČNÝ PŘÍBĚH O DROGOVÉ ZÁVISLOSTI. 
VSTUP OD 10 LET (10-12 LET V DOPROVODU DOSPĚLÉ OSOBY).

NÁRODNÍ
PROTIDROGOVÁ
CENTRÁLA

program pro veřejnost od 15:10 do 17:50 hod.
 

Doporučujeme rezervaci přes QR kód nebo na:
rezervace@revolutiontrain.cz, tel. 774 724 757



DEN DĚTÍ

MČ Praha Čakovice ve spolupráci 
se SOŠ a SOU Čakovice
a ZUŠ Marie Podvalové

pořádají 

2.
června
 2026

od 9,00 hod. 
do 13,00 hod.

v postorách a na zahradě 
SOŠ a SOU Ke Stadionu 623

 v Praze 9 - Čakovicích

Nafukovací atrakce,
živá zvířátka, 
občerstvení, 
výtvarná dílna, 
soutěže.

Kavárna pro (ne)znalce 
Cyklus přednášek je určen pro všechny 
zvídavé zájemce, kteří se chtějí dozvědět něco 
nového o světě kolem sebe. Vstup ZDARMA.  
Více na www.gymcak.cz 

8. přednáška  

Polsko 
středa 13. května, 16:30 v přízemí gymnázia Čakovice,  
přednáší Mgr. Štěpánka Marková 
Většina z nás do Polska jezdila za levnějšími nákupy. Věděli jste ale, že se zde nachází 
„evropská Amazonie“, největší cihlový hrad světa, pohyblivé duny připomínající 
Saharu? Kde drak pouští oheň? A co je sukiennice? A víte, kolik máme společného 
s historií Polska? A proč se říká Polsku, že je to stát na kolečkách? 
Tato přednáška vás provede Polskem od severních pláží až po tatranské štíty, ale 
nepůjde jen o suchý výčet památek. Abychom pochopili dnešní polskou náturu, 
podíváme se krátce i do minulosti – na lesk šlechtické demokracie, pohnuté osudy 
měst, která musela vstát z popela, i na to, jak se z šedi socialismu stal moderní evropský 
tygr. Zjistíte, proč jsou Poláci mistři v improvizaci, jak chutná pravý „bigos“ a co všechno 
můžete u našich sousedů objevit, když sjedete z hlavní dálnice. 

 

Zámecký areál Ctěnice 
Vstupenky na muzeumprahy.cz

sobota 16. května 2026 
10.00—16.00

Konáno ve spolupráci se Zámeckým zahradnictvím Ctěnice

Bohatý trh s rostlinami všeho druhu: 
Růže, pivoňky a historické trvalky / Azalky, rododendrony a dřeviny 
Balkonovky a skalničky / Řezané květiny, semínka a mnohem více

Kapela The Brownies / Loutková pohádka a dílničky / Občerstvení
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O PŘÍRODĚ
V PŘÍRODĚ
11. května 2026 
od 14.00 v Zámeckém parku
sraz u vchodu z ulice Schoellerova (u rybníka)

Vzdělávací program  
plný ptačích zajímavostí  
od ornitologů  
z České společnosti  
ornitologické (ČSO)

• Chcete se dozvědět více o ptácích v Zámeckém parku a na rybníce?
• Dozvíte se podrobnosti o jejich životě.
• Zajímá vás, jak ptactvo správně krmit, aby se mu u nás dobře žilo?
• Budete mít možnost pozorovat ptáky  

opravdu zblízka díky stativovému dalekohledu.
• Zábavná hra pro děti.
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